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Important notes

MAX GAS 40-120 P burners are designed
for the low-pollutant combustion of natural
gas and Liquefied Petroleum Gas.

The design and function of the burners
comply with standard EN676. Assembly
and commissioning must be carried out
only by authorised specialists and all
applicable guidelines and directives must
be observed.

Burner description

MAX GAS 40-120 P are single-stage,

fully automatic, monoblock type burners.
The special design of the burner head
provides low-polluting combustion with
high efficiency. In line with testing as
defined by EN676, the values comply
with emissions class 3 (NOx<80mg/kWh)
Emissions values may differ, depending on
combustion chamber dimensions,
combustion chamber load and the firing
system (three-pass boilers, boilers with
reverse firing).

They are suitable for use with all heat
generators complying with EN 303 or for
use with hot air generators complying with
DIN 4794, and DIN 30697 within their
respective performance range.

Use for any other application requires the
approval of Ecoflam.

The following standards should be
observed in order to ensure safe,
environmentally sound and
energy-efficient operation:

EN 676
Forced-draught gas burners

EN 226
Connection of fuel oil and forced-draught
gas burners to a heat generator.

EN 60335-1, -2-102

Specification for safety of household and
similar electrical appliances, particular
requirements for gas burning appliances.

Installation location

The burner must not be operated in rooms
containing aggressive vapours (e.g. spray,
perchloroethylene, hydrocarbon
tetrachloride, solvent, etc.) or tending to
heavy dust formation or high air humidity.
Adequate ventilation must be provided at
the place of installation of the furnace
system to ensure a reliable supply with
combustion air.

Variations may arise as a result of local
regulations.

We can accept no warranty liability
whatsoever for loss, damage or injury
caused by any of the following:

- Inappropriate use.

- Incorrect assembly or repair by the
customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on
or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. It is
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

Ecoflam burners have been designed and built in compliance with all current regulations

and directives.

All burners comply to the safety and energy saving operation regulations within the standard
of their respective performance range. The quality is guaranteed by a quality and management

system certified in accordance with ISO 9001:2008.

n www.ecoflam-burners.com
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Contents - Burner description
MAX GAS 40

RANGE NAME BY FUEL TYPE
MAX GAS Gas

MODEL SIZE (Gas: kW; Oil: kg/h)
MAX 40 40 kW

EMISSION COMBUSTION TYPE

LN Low NOx Class 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)

- Standard Class 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

OPERATION TYPE

P 1 stage

HEAD TYPE

TC Short head

TL Long head

FUEL

Natural gas

LPG LPG

EQUIPMENT
SGT Separate gas train
CONFIGURATION ON REQUEST
HT High temperature version
CcV Continuous ventilation

ELECTRICAL SUPPLY TO THE SYSTEM

230-50-60 230 Volt, 50-60 Hz

CONTROL BOX

™ Thermowatt

Scope of delivery

The burner is delivered in a modular system of
packagings i.e. separate set/box:

BBCH: Burner Body with Combustion Head

with flange.

- 1 bag including : - multilanguage technical manual.
- wieland plug.
- spanner.

- screws, nuts and washer.
GT: separate Gas Train
KIT & ACS are managed and delivered separately

P TC - SGT HT 230-50-60 TW

N —

MLLA

E-BCU Gas control unit

Air pressure switch

Electric motor

Ignition transformer

Graduated rod for head adjustment
Air regulation in the burner head
Housing

Blast tube

Wieland socket

Burner hood

Burner flange

Reset key

Measuring point for gas pressure

103B Air regulation
113 Air intake

KIT & ACS delivered separately

3

113

103B

420010436402
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Ecoflam

Function - General safety functions

Description of functions

When the system is switched on for the
first time, after a power failure or safety
shutdown, after a lack of gas or after the
system has been out of operation for 24
hours, the pre-ventilation period of 24
seconds begins.

During pre-purge period:

- blower pressure is monitored

- the combustion chamber is monitored for
flame signals.

At the end of the pre-purge period:
- ignition is switched on.

- main and safety valve are opened.
- burner starts.

Monitoring

The flame is monitored by an ionisation
probe. The probe is insulated and

fitted to the gas head and is routed
through the flame disc into the flame
zone. The probe must not have any
electrical contact with earthed parts. The
burner switches to lock-out if a short
circuit occurs between the probe and
the burner earth.

During burner operation, an ionised
zone is produced in the gas flame
through which a rectified current flows
from the probe to the burner head. The
ionisation current must be at least 1,5 pA.

Safety functions

- If no flame is produced when the burner
is started (gas release), the burner will be
switched off at the end of the safety
period, lasting no more than 3 seconds,
and the gas valve will close.

- If the flame goes out during operation,
the gas supply is interrupted within one
second. A restart takes place. Once the
burner starts, operation is continued.

Otherwise, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of air during reventilation
or operation, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of gas, the burner does
not begin operation or switches off.

A waiting time of 2 minutes follows. This is
followed by a further start attempt. If there
is still no gas pressure, a further waiting
time of 2 minutes follows. The waiting time
can only be reset by interrupting the
power supply to the burner.

Waiting times: 3 x 2 min, then 1 hour.

In the event of controller shutdown
- Controller thermostat interrupts heat
request.

- Gas solenoid valves close.

- Flame goes out.

- Burner motor switches off.

- Burner is ready for operation.

119.1 104 Y12

119pBr Y13

119.2
/
2 o@ 1191
Q > F4 Minimum gas pressure switch
F6 Air pressure switch
Y13 Main solenoid valve

Safety solenoid valve
Thermally-triggered safety shut-off valve ( installation by installer)

O N
1
F6

104 Gas pressure regulator
A 106 Filter
108 Gas ball valve (installation by installer)
Q 119pBr Measuring point for gas outlet pressure
119.1  Measuring point for gas pressure in valve space

119.2  Air pressure measuring point

420010436402
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Function - E-BCU GAS control and safety unit

The E-BCU GAS fuel gas/LPG control and  Locking and unlocking the system

safety unit controls and monitors the The control unit can be locked (switched
forced draught burner. The to malfunction) and unlocked (malfunction
microprocessor-controlled program cleared) by pressing the R reset button,
sequence ensures maximum stability of provided the system is connected to the
time periods, regardless of fluctuations in mains power supply.

the power supply or ambient temperature.
The design of the automatic combustion
control unit protects it from the effects of
brownouts. Whenever the supply voltage
drops below its rated minimum level (170
V), the control unit shuts down - even in
the absence of a malfunction signal. The
control unit switches itself back on again
once the voltage has exceeded the 178 V.

Always disconnect the power supply before installing or removing the control unit

R - Reset button + lock-out led.
I Do not attempt to open or carry out repairs on the control unit

RJ45 - Connector for PC interface
(diagnostic, separate item).

Symbol Designation

Waiting for heat request

Fuel valve

Waiting for air pressure switch during burner start

KIT E-BCU
DIAGNOSTIC TOOL

(not supplied) Burner motor on

Ignition transformer on

Flame present

\
- | ‘ ; A ————— .
1:2 3 4 4 5 ! 6 ! 7 8 9 |

I | 258 | | | | }

| - | - Max 5s, 33s | 3s . 5s | - <1s - |

" www.ecoflam-bumers.com | 9



Installation - Burner assembly

A

Gas lines

When installing the gas lines and gas train,
the general EN676 directives and
guidelines must be observed.

EN676 compulsory kit and accessories in
order to comply to the safety regulations.
Additional accessories and kits shall be
installed by the installer in accordance to
the local safety regulations and codes of
practise.

General regulations applying to the

gas connection

» The gas train must only be connected

to the gas mains by a recognised
specialist.

* The cross-section of the gas line should
be of a size designed to guarantee that the
gas flow pressure does not drop below the
specified level.

* A manual shut-off valve (not supplied)
must be fitted upstream of the gas train.

Pin>Pf +Pb <

Pin<Pf +Pb ~

P [ibar]

m www.ecoflam-burners.com

= 60°

LEGENDA

Pf: Back pressure of furnace

Pb: Pressure of burner (combustion head
+ complete gas train)

Pin: Minimum inlet pressure

Burner assembly
The burner is fixed by mean of connecting
flange and therefore to the boiler.

Installation:

« fix the flange 3 to the boiler with
the screws 4

« turn the burner slightly, guide it into
the flange and secure using screw 5

Removal:

* loosen screw 5

« turn the burner out and pull it out of
the flange

Burner blast tube insertion depth and
brickwork

Unless otherwise specified by the boiler
manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.
The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the blast tube, and
should have a minimum conical angle of
60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as specified
in the boiler manufacturer’s instructions
must be observed.

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.

LPG TRANSFORMATION
KITLPG-MAXGAS...

For operation with Liquefied Petroleum
Gas, it is necessary to order the kit and
follow the instructions given in the
specific manual.

420010436402



Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

e

Electrical connection

The electrical installation and connection
work must only be carried out by an
authorised electrical specialist.

All applicable rules and regulations must
be observed.

The electrical installation should include a
type A circuit breaker.

The applicable guidelines and
directives must be observed, as well as
the electrical circuit diagram supplied
with the burner!

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

* Burner fuse: 5 A.

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
by a 7-pin connector (fig.1).

Connecting the gas train
Connect the gas train to the plugs on the
burner.

lonisation current measurement

To measure the ionisation current,
disconnect connector B10 and connect

a multimeter with a measuring range of
0-100 pA.

The ionisation current must be at least 1,5
MA.It is also possible to read the ionisation
current on the display of the E-BCU
diagnostic tool.

420010436402

~ Input Voltage

Position of electrodes

Setting the ionisation probe and

ignition electrode: see diagram

Always check the position of the
electrodes after service or substitution

or assembly of LPG kit as wrong position
might cause ignition problem.

Checks before commissioning

The following must be checked before
initial commissioning:

» That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

* That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.

+ Setting the combustion components.

» The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.
« All electrical connections must be correct.
» The heat generator and heating system
must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

* The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

* The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.
» An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

* The heat request must be available.

« Sufficient gas pressure must be
available.

 The fuel supply lines must be assembled
correctly, checked for leaks and bled.

A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct up
to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.
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Ecoflam

Start up - Adjusting burner output

Air damper setting (A).

Unscrew the fixing screw with the hexago-

nal spanner:

» turn the air damper clockwise, to reduce
output.

 turn the air damper counterclockwise
, to increase output.

Reached the desired value to fix the

screw.

Risk of air blast!

not exceed 50 ppm.

Pre-setting diagrams in appendix
Before start-up adjust the burner
parameters according to the settings given
in the diagrams for GAS/LPG.

These values have been determined in
our test labs and are useful for the first
switch-on as final setting must be done
using a combustion analyzer.

How to read and adjust the values:

- determine the output required

- determine the combustion chamber back-
pressure

- read the position of the head in the
diagram and adjust it according.

- read the position of the air flap and adjust
it according.

Firing head setting (B).

To act on the screw in figure:

« turn Allen key till you reach the
requested value (index 0-4,5).

Continuously check CO, CO5 and soot emissions when adjusting the output of
the burner. Optimise combustion values in the event of CO formation. CO must

Optimising combustion values

The factory setting shall be modified
according to the output requeired.

The diagrams of air/head setting

that are available in the appendix

of this manual are a guide for ensuring
that the burner functions as well as
possible.

MAX GAS 70 P NATURAL GAS

pressure in the combustion chamber (mbar)

|

30 40 50

60 70 80

output (kW)
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MAX GAS 70-120 P

Adjustment of gas solenoid valve
Refer to the gas train manual for the gas
setting of the gas train selected.

Note: observe the minimum required
flue gas temperature specified by the
boiler manufacturer and the
requirements demanded of flue gas
ducts for avoiding condensation.

head gas pressure (on elbow) (mbar)

@

head position

O air damper position
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Start up - Air pressure switch adjustment - Setting gas pressostat

Air pressure switch calibration

The air pressure switch is provided for
monitoring the pressure of the
combustion air fan.

Unscrew screws A and B and remove
cover C.

After the air and gas setting you have to
calibrate the air switch with the burner
working on the low flame by slowly turning
the relative knob D clockwise until the
burner locks out. Read the value and then
decrease it by 15%. Screw up cover C.

WARNING: the air pressure switch shall
prevent the air pressure to go below 85%
from the adjustment value in order to
prevent the CO in the fumes to exceed 1%
(10000 ppm).

Min gas pressure switch

The gas pressure switch has the function
to check that the gas pressure before the
gas valve does have the minimum
pressure to make the burner running
correctly.

Unscrew off and remove cover M. - Set
knob N to a value equal to 60% of gas
nominal feed pressure (i.e. for natural gas
nom. pressure = 20 mbar, set knob to a
value of 12 mbar; for LPG nom. pressure
of G30/G31- 30/37 mbar, set knob to a
value of 18 mbar). Screw up cover M.

Operating check

Flame monitoring must be checked for
safety as part of initial commissioning and
also after servicing or if the system has
been out of operation for any significant
period of time.

- Start attempt with gas ball valve closed:
the automatic combustion control unit must
switch to gas shortage or malfunction after
the end of the safety period.

420010436402
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Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only
be carried out by qualified personell.
The system operator is advised to take
out a service contract to guarantee
regular servicing.

Checking the exhaust gas temperature

» Check the flue gas temperature at
regular intervals.

 Clean the boiler if the flue gas
temperature is more than 30°C above
the value measured at the time of
commissioning.

+ To simplify the check, use a flue gas
temperature indicator.

Attention

» Disconnect the electrical supply before
carrying out any maintenance or
cleaning work.

+ The blast tube and firing head may be
hot.

Burner maintenance positions

* After removing the screws 5 turn the
burner and pull it out of the flange. It is
possible to fix the burner in three positions
for maintenance.

Position 1
Maintenance line air
(cleaning/substitution fan)

Position 2
Burner head maintenance.

Position 3
Maintenance components.

Fan assembly

Observe the positioning diagram above
when replacing the motor and blower
wheel. The inside flange A of the blower
wheel must be fitted at the same level as
the equipment plate B. Insert a straight
edge between the wing of the blower wheel
and set A and B to the same height, tighten
the set screw on the blower wheel
(maintenance position 1).

.3

|
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Maintenance on the burner

» Check gas supply components (tubes,
lines) and their connections for leaks
or signs of wear, replace if necessary.
 Check electrical connections and
connection cables for damage,
replace if necessary.

» Check gas filter, clean or replace as
necessary.

+ Clean fan wheel and housing and
check for damage.

» Check and clean the mixing unit.
 Check ignition electrodes block,
readjust or replace as necessary.

« Start burner, check flue gas data,
correct burner settings if necessary.

» Check the setting for air pressure
switch and gas pressostat.

» Check the gas train settings.

« Carry out an operating check.
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Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair

In the event of a malfunction, first check
that the prerequisites for correct
operation are fullfilled:

1. Is the system connected to the
power supply?

2. Is there any gas pressure?

3. Is the gas shut-off valve open?

4. Are all control and safety devices,
such as the boiler thermostat, low
water level detector, limit switch,
etc. adjusted correctly?

If the malfunction persists, use the

components must be replaced by parts
with the same order number.

Only use original spare parts.

NB: after each operation:

« under normal operating conditions
(doors closed, hood fitted, etc.), check
combustion and check the individual
lines for leaks.

* Record the results in the relevant
documents.

E-BCU diagnostic tool must be used to

read the faults by service personell.

following table.

It is not permitted to repair any
components relevant to safety. These

Symbol fault

Fault

Cause

Remedy

No heat request

Thermostats defective or
incorrectly adjusted

Adjust the thermostats, replace if
necessary.

Burner does not start after
thermostat shutdown

No malfunction indicated on the
automatic combustion control unit

Drop in supply voltage or
power failure.
Control unit malfunction

Check the cause of the fall in voltage or the|
power failure
Replace the control unit.

Burner starts briefly when switched on,
switches off and the red LED lights up

Control unit was
deliberately shut down

Unlock the unit

Burner does not start

Air pressure switch: not in rest position
Incorrect adjustment
Contact is welded

Readjust the pressure switch
Replace the pressure switch

Burner does not start
Low gas pressure

Insufficient gas pressure
Gas pressostat wrongly set or defective

Check gas lines

Clean the filter

Check the gas pressostat or replace the
compact gas unit

Burner blower starts up
Burner does not start

Air pressure switch: the contact does
not close

Check the pressure transmitter (foreign
bodies) and wiring

Burner blower starts up
Burner does not start

Flaring during pre-ventilation or pre-
ignition

Check the valve
Check flame monitoring

The burner starts, the ignition
switches on, then failure

No flame at the end of the safety period

Gas throughput set incorrectly
Faulty flame monitoring circuit

No ignition arc
Electrode(s) short-circuited
Ignition cable damaged or defective

Ignition transformer defective
Automatic combustion control unit

Solenoid valves do not open

Valves jamming

IAdjust the gas throughput

Check the condition and position of the
ionisation sensor in relation to earth

Check the condition and connections of the
ionisation ci rcuit (cable(s) and
measurement bridges)

IAdjust, clean or replace electrode(s)
Connect or replace the cable(s)

Replace the transformer

Replace the control unit

Check the cabling between the control
unit and external components

Replace the compact gas unit

Replace the valves

Flame extinguishing
during operation

Air pressure switch: contact opens
during startup or during operation

Flame failure during operation

Adjust or replace the pressure switch

Check the ionisation sensor circuit
Check or replace the automatic
combustion control unit

420010436402
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Avvertenze importanti

| bruciatori MAX GAS 40-120 P sono
progettati per la combustione di gas
naturale e di gas propano, con basse
emissioni inquinanti. | bruciatori sono
conformi alla norma EN 676, dal punto di
vista della progettazione e del
funzionamento. Montaggio, messa in
funzione e manutenzione devono essere
eseguiti esclusivamente da personale
tecnico autorizzato, nel rispetto delle
direttive e delle prescrizioni in vigore.

Descrizione del bruciatore

| bruciatori MAX GAS 40-120 P sono
monostadio, a funzionamento comple-
tamente automatico in esecuzione mono-
blocco. La costruzione speciale della testa
di combustione permette di ottenere una
combustione con un debole tasso di ossidi
di azoto e un coefficiente di rendimento
elevato. | valori delle emissioni
corrispondono alla classe 3, come definita
da EN676 (NOx<80mg/kWh).

A seconda della geometria del focolare,
della carica e del sistema di combustione
(caldaia a tre percorsi, caldaia a
combustione inversa), si possono
riscontrare valori di emissione diversi.
Sono adatti per I'allestimento di tutti i
generatori di calore conformi alla norma

4794 o DIN 30697 nell'ambito del rispettivo
range di potenza. Per ogni altro utilizzo &
necessaria l'autorizzazione della Ecoflam.
Al fine di garantire un funzionamento
sicuro, non inquinante ed a basso
consumo energetico, € necessario
rispettare le seguenti norme:

EN 676
Bruciatore di gas ad aria soffiata

EN 226

Allacciamento di bruciatori di gasolio a
nebulizzazione e bruciatori di gas ad
aria soffiata su generatori di calore

EN 60335-1, -2-102

Sicurezza degli apparecchi elettrici per uso
domestico, norme particolari per gli
apparecchi con combustione a gas.

Luogo di installazione

Il bruciatore non dev'essere messo in
funzione in locali in cui siano presenti
vapori aggressivi (ad es. lacca per capelli,
percloroetilene, tetracloruro di carbonio),
notevole accumulo di polvere o forte
umidita dell'aria (ad es. lavanderie).

Una adeguata ventilazione deve essere
fornita nel locale dell’installazione in modo

combustione.

Si possono riscontrare scostamenti
dovuti ad eventuali normative locali.

Si esclude qualsivoglia responsabilita
per eventuali danni derivanti dalle
seguenti cause:

- utilizzo non conforme.

- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per lI'uso

Il costruttore dell'impianto di combustione
e tenuto a consegnare al gestore
dell'impianto, al piu tardi all'atto della
consegna dello stesso, le istruzioni per
I'uso e la manutenzione. Queste istruzioni
devono essere appese nel locale di
installazione del generatore termico in
modo ben visibile. Devono essere indicati
I'indirizzo ed il numero telefonico del punto
di assistenza piu vicino.

Avvertenza per il gestore

L'impianto dev'essere controllato almeno
una volta I'anno da un tecnico specia-
lizzato. Al fine di garantire un'esecuzione
regolare, si suggerisce di stipulare un
contratto per la manutenzione

EN 303 o degli aerotermi secondo DIN da garantire le condizioni per una buona dell'impianto.

| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e costruiti nel rispetto delle normative e direttive correnti. S "9

Tutti i bruciatori rispondono alle normative sulla sicurezza e sul risparmio energetico nel limite del . -w B
campo di lavoro dichiarato. m li:Net g
La qualita del prodotto & garantita dal sistema di certificazione in base alla norma ISO 9001:2008. w

m www.ecoflam-burners.com
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Contenuti generali - Descrizione del bruciatore
P TC - SGT HT 230-50-60 TW

MAX GAS 40

NOME

MAX GAS Gas

MODELLO (Gas: kW; Gasolio: kg/h)
MAX 40 40 kW

EMISSIONI

LN Low NOx Classe 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Classe 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TIPO DI FUNZIONAMENTO

P 1 stadio
TIPO TESTA

TC Testa corta
TL Testa lunga

COMBUSTIBILE

Gas Naturale

LPG Gas Propano
EQUIPAGGIAMENTO
SGT Rampa gas separata
CONFIGURAZIONE SU RICHIESTA
HT Alte temperature

CV Ventilazione continua

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE
230-50-60 230 Volt, 50-60 Hz
APPARECCHIATURA DI CONTROLLO
Tw Thermowatt

Imballaggio
Il bruciatore & consegnato con un sistema modulare di
imballo (scatole separate):
BBCH: Bruciatore completo con testa di combustione e
flangia.
- 1 sacchetto : - manuale tecnico in multilingue.
- spina wieland.
- chiave esagonale.
- viti, dadi e rosette.
GT: Rampa Gas separata
KIT & ACS ordinabili e consegnati separatamente

B =
BBCH

A1

103B
113

E_BCU GAS programmatore di comando
e sicurezza gas

Pressostato aria

Motore elettrico

Trasformatore d'accensione

Asta graduata per regolazione testa
Regolazione dell'aria nella testa di
combustione

Fusione

Boccaglio

Presa Wieland

Cofano bruciatore

Flangia bruciatore

Pulsante Reset

Punto di misurazione della pressione del
gas

Regolazione dell’aria

Cuffia aria

KIT & ACS ordinabili e
consegnati separatamente

o

113

103B

420010436402
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Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Descrizione del funzionamento

Alla prima messa sotto tensione, dopo
un'interruzione di corrente e una fase di
messa in sicurezza, dopo un'interruzione
di gas o dopo un arresto di 24 ore,
comincia un tempo di preventilazione di
24 sec.

Durante il tempo di preventilazione:

- la pressione dell'aria viene monitorata.

- controllo della presenza di eventuali
segnali di fiamma anomali.

Al termine del tempo di preventilazione

- l'accensione e inserita. .

- l'elettrovalvola principale e di sicurezza e
aperta.

- il bruciatore si avvia.

Sorveglianza

La fiamma viene monitorata da una sonda
di ionizzazione. La sonda e montata in
modo isolato sulla testa del gas ed e
diretta attraverso il disco fiamma nella
zona della fiamma. La sonda non deve
avere alcun contatto elettrico con
componenti messi a terra. Se compare un

cortocircuito tra la sonda e la massa del
bruciatore, il bruciatore entra in stato di
anomalia. Durante il funzionamento, nella
fiamma del gas si crea una zona
ionizzata, attraverso la quale circola una
corrente raddrizzata dalla sonda verso il
boccaglio. La corrente di ionizzazione
deve essere superiore a 1,5 YA.

Funzioni di sicurezza

- Se all'avvio del bruciatore (rilascio del
gas) non si forma la famma, il bruciatore
viene arrestato al termine di un intervallo
di sicurezza di max. 3 secondi, la valvola
del gas si

chiude.

- In caso di anomalia della fiamma
durante il funzionamento, I'alimentazione
del gas si interrompe nella frazione di un
secondo. Viene avviata una nuova messa
in funzione. Se il bruciatore si awvia, il
ciclo di funzionamento prosegue. In caso
contrario si instaura una fase di messa in
sicurezza.

- In caso di mancanza d'aria durante la
preventilazione o il funzionamento, si
instaura una fase di messa in sicurezza.

- In caso di mancanza di gas, il bruciatore
non si mette in funzione e/o si arresta.
Segue un tempo di attesa di 2 minuti al
termine del quale avviene un nuovo
tentativo di avvio. Se la mancanza di
pressione del gas perdura, si avvia un
nuovo tempo di attesa di 2 minuti. In
questo caso, il tempo di attesa puo essere
interrotto esclusivamente dallo
spegnimento del bruciatore. Tempo di
attesa: 3 x 2 min., poi 1 ora.

Arresto di regolazione

- Il termostato di regolazione interrompe la
richiesta di riscaldamento.

- Le valvole gas si chiudono.

- La fiamma si spegne.

- Il motore del ventilatore si ferma

- Il bruciatore e pronto per il
sucessivo funzionamento.

119.2

119 pBr Y13

119.1 104

119.1
F4 Pressostato gas minima
F6 Pressostato aria
Y13 Elettrovalvola gas
Y12 Elettrovalvola gas di sicurezza
Q 1 Valvola di sicurezza ad azionamento termico (deve essere
F6 montata dall'installatore)
104 Regolatore di pressione gas
2 106 Filtro
Q 108 Valvola di arresto del gas (deve essere montata
dall'installatore)
119pBr Punto di misurazione della pressione del gas all'uscita
della valvola
119.1  Punto di misurazione della pressione del gas tra le valvole
119.2  Punto di misurazione della pressione dell'aria

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

Funzione - Programmatore di comando e sicurezza E-BCU GAS

Il programmatore di comando e sicurezza 178 V, il programmatore si riavvia automa-

gas E-BCU GAS comanda e sorveglia il ticamente.

bruciatore ad aria soffiata. Grazie al pro-

gramma gestito dal microprocessore, si Blocco e sblocco

ottengono tempi estremamente stabili, in- Il programmatore di comando puo essere
dipendentemente dalle oscillazioni della bloccato (portato in condizione di anoma-
tensione di rete o della temperatura am- lia) e sbloccato (rimozione anomalia) me-
biente. Il programmatore di comando e si- diante il pulsante R a condizione che nel

curezza e progettato per essere sicuro in programmatore di comando sia presente

caso di sottotensione. Se la tensione di tensione di rete.

rete scende al di sotto del valore minimo
richiesto (170 V), il programmatore di co-
mando si disattiva senza alcun segnale
d'errore. Non appena la tensione supera i

R - Pulsante di reset + led I IF’rima del Lnon;aggio o dellctn smpntaggiltla del programmatore di comando
: 'apparecchio dev'essere a tensione nulla.
segnalazione blocco. ® |l programmatore di comando non dev'essere aperto né riparato.
RJ45 - Connettore per collegamento

PC(diagnostica, fornita Simbolo Descrizione
separatamente).

Aspetta una richiesta di calore

Valvole gas

Aspetta il pressostato aria all'avvio del bruciatore

Motore acceso
KIT E-BCU

tool diagnostico
(non incluso)

Trasformatore di accensione acceso

Fiamma presente

| |
|
1.2 3 4 4 5 .6 7 .8 9 |
Co 25s ‘ ‘ ! | !
| - | - Max 5s, 33s | 3s . 5s | - <1s - |

" waw.ecoflam-bumers.com | 19



Installazione - Montaggio del bruciatore

A

Linea alimentazione gas
Nell’istallazione della linea di
alimentazione e della rampa gas bisogna
osservare le prescrizioni della EN676. Si
deve istallare il Kit obbligatorio EN676.
Ulteriori accessori dovranno essere
montati dall’istallatore per soddisfare
eventuali normative locali.

Prescrizioni di ordine generale per
I'allacciamento del gas

* |l collegamento della rampa gas alla
rete del gas deve essere effettuato
esclusivamente da un tecnico esperto
autorizzato.

* La sezione della tubazione del gas deve

essere preparata in modo tale che la
pressione di alimentazione del gas non
possa scendere al di sotto del valore
prescritto.

» Una valvola manuale di arresto (non

fornita) deve essere montata a monte della

rampa gas.

Pojmsany .

Pin>Pf +Pb <

o Primban

Pin<Pf +Pb =

i

P [ibar]
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= 60°

LEGENDA

Pf: Contropressione al focolare

Pb: Pressione gas bruciatore (testa di
combustione + rampa gas)

Pin: Pressione minima di alimentazione

Montaggio del bruciatore

Il bruciatore viene fissato alla flangia di
attacco e di conseguenza alla caldaia,
in tal modo la camera di combustione
viene chiusa a tenuta stagna.

Montaggio:

 Fissare la flangia di attacco 3 alla
caldaia con le viti 4.

* Ruotare leggermente il bruciatore,
introdurlo nella angia e fissarlo con
la vite 5.

Smontaggio:

» Allentare la vite 5.

* Ruotare il bruciatore ed estrarlo dalla
flangia.

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, & necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o l'isolamento
secondo la figura (5) a lato.

Il rivestimento in mattoni non deve
sporgere oltre il bordo anteriore del
boccaglio e deve terminare con una
conicita massima di 60°. Lo spazio d'aria
(6) dev'essere riempito con un materiale
isolante elastico, non inflammabile.

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.

TRASFORMAZIONE A GPL

KITLPG-MAXGAS...

Per operare con GPL € necessario
acquistare il Kit GPL e montarlo
osservando le istruzioni allegate.

420010436402



Installazione - Connessione elettrica

- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

.3

@

e

Allacciamento elettrico

L'impianto elettrico e i lavori di
allacciamento devono essere eseguiti
esclusivamente da personale specializzato
autorizzato.

A tal proposito devono essere rispettate le
normative e le direttive vigenti.

L'impianto d’alimentazione dovra essere
dotato di un interruttore differenziale di tipo
A.

Rispettare obbligatoriamente le
prescrizioni e le direttive in vigore, oltre
allo schema elettrico fornito con il
bruciatore!

« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata nello schema elettrico e targa dati.
Fusibile sulla caldaia: 5 A

Allacciamento elettrico (plug-in)

Il bruciatore deve poter essere scollegato
dalla rete mediante uno dei corrispondenti
dispositivi di interruzione onnipolari
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e
generatori termici (caldaie) vengono
collegati tra di loro mediante una
connessione a spina Wieland a sette poli

(fig.1).

Collegamento della rampa gas
Eseguire il collegamento della rampa gas
con le prese situate sul bruciatore.

Misurazione della corrente di
ionizzazione

Per la misurazione della corrente di
ionizzazione, scollegare il connettore B10
e collegare un multimetro dotato di una
gamma di misurazione da 0-100 pA.

La corrente di ionizzazione deve essere
superiore a 1,5 PA. E possibile controllare
l'intensita della corrente di ionizzazione
anche con il tool diagniostico E-BCU.

420010436402

~ Input Voltage

Posizione elettrodi

Verificare sempre la posizione degli elet-
trodi dopo la loro sostituzione o il montag-
gio del KIT LPG. Una posizione errata puo
comportare problemi di accensione o rive-
lazione.

Controlli da eseguire prima della messa
in funzione

Prima della messa in funzione devono
essere controllati i seguenti punti.

» Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

» Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

« Controllo degli organi di combustione ¢ ||
generatore termico dev'essere

pronto per l'uso, le prescrizioni di
montaggio del generatore termico devono
essere rispettate.

« Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

« Il generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.

* Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua ed altri dispositivi limitatori
eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

* Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombre, il dispositivo per I'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

» Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

» Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

* Deve essere disponibile una pressione
del gas sufficiente.

« | condotti per il combustibile devono
essere installati a regola d'arte, devono
essere sottoposti ad un controllo per
garantirne I'ermeticita ed essere disaerati.
* |l punto di misurazione previsto dalla
norma per il controllo dei fumi di scarico
dev'essere presente, il percorso dei fumi
sino al punto di misurazione dev'essere a
tenuta stagna in modo che i risultati delle
misurazioni non possano essere falsati.
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore

Regolazione dell'aria (A).

Svitare la vite con una chiave esagonale:

« ruotando la serranda in senso orario, la
portata diminuisce.

 ruotando la serranda in senso
antiorario, la portata aumenta.

Raggiunto il valore desiderato fissare la

vite.

Regolazione della testa di E

combustione (B).

Agire sulla vite in figura:

* ruotare con una chiave esagonale
fino a raggiungere il valore desiderato
(indice da 0 a 4,5).

Pericolo di deflagrazione:

durante le operazioni di regolazione, verificare costantemente le emissioni di
CO, CO2 e l'indice di fumosita. In presenza di formazioni di CO modificare i
valori della combustione. Il valore massimo di CO non deve superare i 50ppm. N

Diagrammi di pre-taratura riportati in
appendice.

Prima di accendere il bruciatore regolatelo
secondo i valori di pre-taratura validi per
gas naturale e GPL. Questi valori sono
stati ricavati nel nostro laboratorio prove e
sono utili per la messa in funzione del
bruciatore, la regolazione deve poi essere
verificata utilizzando un analizzatore di
combustione.

Come leggere i diagrammi e regolare il
bruciatore:
-determinate la potenza richiesta.

-determinate la contropressione in camera.

-ricavate la posizione della testa nel
diagramma e regolatela come da fig.B.
-ricavate la posizione della serranda aria
nel diagramma e regolatela come da fig.A.

Ottimizzazione dei valori di
combustione

La taratura di fabbrica dovra essere
modificata a seconda della potenza
richiesta.

| diagrammi della taratura della
serranda/testa di combustione, si trovano
in appendice.

MAX GAS 70 P NATURAL GAS

pressione gas in camera di combustione (mbar)

|

30 40 50

60 70 80

potenza (kW)

m www.ecoflam-burners.com

MAX GAS 70-120 P

Regolazione della valvola gas
Regolate le valvole gas in base alle
istruzioni del manuale della rampa gas.

Attenzione: in caso di istallazione su
caldaia, rispettare la temperatura
minima dei fumi di scarico secondo
le indicazioni del costruttore della
caldaia e secondo i requisiti del
sistema di scarico fumi, al fine di
evitare la formazione di condensa.

pressione gas in testa misurata sulla
curva (mbar)

|:| posizione testa

posizione serranda aria
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Messa in funzione - Regolazione dei pressostati aria e gas

Regolazione del pressostato aria

Il pressostato aria controlla la pressione
dell’ aria di ventilazione.

Svitare le viti A e B e rimuovere il coper-
chio C.

Dopo aver tarato I'aria e il gas, con il
bruciatore in funzione ruotate lentamente
in senso orario la ghiera D fino all'arresto
di blocco del bruciatore. Leggete il valore
indicato sulla ghiera e riducetelo del 15%.
Rimontare il coperchio C e riavvitare le viti
AeB.

ATTENZIONE: Il pressostato evitera che
la pressione dell’aria non scenda sotto
85% del valore impostato, evitando cosi
che il CO nei fumi superi 1%(10000 ppm).

Regolazione del pressostato gas di
minima

Il pressostato gas di minima ha la funzione
di controllare la pressione minima del gas
prima della valvola gas permettendo al
bruciatore di funzionare correttamente.
Svitare le viti | e L e togliere il coperchio M.
posizionare il regolatore N ad un valore
pari al 60% della pressione nominale di
alimentazione gas (es.: per gas metano
press. nominale =20 mbar; regolatore po-
sizionato al valore 12 mbar; per G.P.L.
pressione nominale G30-G31 30/37 mbar
regolatore posizionato al valore di 18
mbar). Rimontare il coperchio M e riavvi-
tare le viti | e L.

Controllo funzionamento

Un controllo di sicurezza del monitoraggio
fiamma dev'essere eseguito sia in
occasione della prima messa in funzione,
sia dopo aver eseguito revisioni o dopo un
lungo periodo di inattivita dell'impianto.

- Test di messa in moto con il rubinetto del
gas chiuso:

I'apparecchiatura di controllo dovra
segnalare il non funzionamento per
mancanza gas o andare in blocco al
termine del tempo di sicurezza.

" waw.ecoflam-bumers.com § 23



Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia
e sul bruciatore devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
addestrato nel campo del
riscaldamento. Al fine di garantire una
regolare esecuzione degli interventi di
assistenza, si consiglia al gestore
dell'impianto di stipulare un contratto
di assistenza.

Attenzione

» Prima degli interventi di manutenzione e
pulizia, disinserire la corrente.

+ Il boccaglio ed i componenti della testa

possono essere caldi.

Controllo della temperatura dei fumi
di scarico

» Controllare regolarmente la temperatura
dei fumi di scarico.

Pulire la caldaia se la temperatura dei
fumi di scarico supera il valore della
messa in funzione di oltre 30°C.

Al fine di semplificare il controllo,
installare un display per la
visualizzazione della temperatura

dei fumi di scarico.

Posizioni di manutenzione del
bruciatore

* Dopo aver allentato la vite 5 e
sganciato il bruciatore, € possibile
fissarlo in tre posizioni di manutenzione.

Posizione 1
Manutenzione linea aria
(pulizia/sostituzione ventola)

Posizione 2
Manutenzione testa di combustione.

Posizione 3
Manutenzione componenti.

Montaggio della ventola

In caso di sostituzione della ventola o

del motore, fare riferimento allo schema

di posizionamento.

Allineare la flangia interna A della ventola
con la piastra B.

Inserire un righello tra le pale della ventola
e portare A e B alla stessa altezza, serrare
la vite senza testa con intaglio sulla
ventola (posizione di manutenzione 1).

m www.ecoflam-burners.com
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Interventi di manutenzione sul bruciatore
« Controllare i componenti di alimentazione
gas (tubazioni, filtri, ecc.) ed i collegamenti
per individuare perdite o segni di usura ed
eventualmente sostituirli.

* Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di

raccordo ed eventualmente sostituirli.

« Controllare il filiro gas, pulire e,
all'occorrenza, sostituzione se necessario.
* Pulire ventola a carter e controllare

che non presentino danni.

« Controllare e pulire i dispositivi di
miscelazione.

« Controllare gli elettrodi di accensione

ed eventualmente regolarli o sostituirli.

* Avviare il bruciatore, controllare i dati
dei fumi di scarico ed eventualmente
correggere le regolazioni del bruciatore.

+ Controllare le regolazioni dei pressostati
aria e gas.

« Controllare la regolazione della rampa
gas.

« Effettuare un controllo del
funzionamento.
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'e corrente?

2. C'e tutta la pressione del gas?

3. La valvola di intercettazione del gas &
aperta?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il

| componenti di sicurezza non devono
essere riparati, bensi devono essere
sostituiti con componenti riportanti lo
stesso codice articolo.

Utilizzare esclusivamente pezzi
originali del costruttore.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di

E-BCU display: I'interfaccia deve
essere usato dal personale che effettua
il service per poter leggere le anomalie
del bruciatore.

dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti

esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel

suddetti, I'anomalia persistesse, usare le

seguente tabella.

libretto di centrale.

Simbolo

Anomalia

Causa

Rimedio

Nessuna richiesta di calore

Termostato mal regolato o
difettoso

Regolare o sostituire i termostati

In seguito allo spegnimento mediante
termostato il bruciatore non riparte.
Nessuna anomalia visualizzata nel
programmatore di comando e sicurezza

Caduta o assenza della
tensione d’alimentazione.
Anomalia del programmatore
di comando

Vericare l'origine della riduzione o
dell'interruzione di tensione.
Sostituire il programmatore di
comando.

All'accensione il bruciatore si
accende brevemente e poi si
spegne accensione della spia di blocco

Il programmatore di comando
e stato intenzionalmente
bloccato

Sbloccare nuovamente il
programmatore
di comando.

Il bruciatore non parte

Pressostato aria : posizione di
funzionamento, regolazione
sbagliata

contatto saldato.

Regolare il pressostato
Sostituire il pressostato

Il bruciatore non parte
Pressione del gas bassa

Pressione del gas insufficiente
Errata regolazione del pressostato
gas

Controllare la linea gas

Pulire il filtro gas

Controllare/ sostituire il pressostato gas o
la valvola gas

Il motore ventilazione parte
Il bruciatore non parte

Pressostato aria : il contatto non
si chiude

Controllare il trasduttore di pressione (corpi
estranei) e i collegamenti

Il motore ventilazione parte
Il bruciatore non parte

Luce parassita durante la
preventilazione o la
preaccensione

Controllare la valvola
Controllare la famma

Il bruciatore parte, I'elettrodo accende, ma si
verifica un guasto

- Nessuna fiamma dopo il
tempo di sicurezza

- Portata del gas non regolata
corretamente

- Circuito rivelazione fiamma
difettoso

- Nessun arco di accensione

- Elettrodo(i) in cortocircuito

- Cavo di accensione guasto o
difettoso

- Trasformatore di accensione
difettoso

- Apparecchiatura di controllo
difettosa

- Le valvole gas non aprono

- Valvole bloccate

- Regolare la portata gas

- Controllare la posizione dell’elettrodo di
rivelazione rispetto al collegamento a
terra

- Controllare lo stato e i collegamenti del
circuito di rivelazione (cavo(i) e ponti di
misurazione)

- Regolare, pulire o sostituire gli elettrodi

- Collegare o sostituire i cavi

- Sostituire il trasformatore

- Sostituire I'apparecchiatura

- Controllare il cablaggio tra
I'apparecchiatura e i componenti esterni

- Sostituire la rampa gas

- Sostituire le valvole

Spegnimento della fiamma
con impianto in funzione

- Pressostato aria : il contatto si
apre durante la partenza o il
funzionamento

- La fiamma si spegne quando
I'impianto & in funzione

Regolare o sostituire il pressostato

Controllare I'elettrodo di rivelazione
Controllare o sostituire 'apparecchiatura

420010436402

www.ecoflam-burners.com E



Ecoflam

Contenus généraux - Sommaire - Notices générales - Déclaration de conformite

Vue d'ensemble Données techniques 3

Domaine de fonctionnement

Dimensions 5
Contenus généraux Sommaire 26
Notices générales 26
Déclaration de conformite 26
Description du braleur 27
Fonction Fonctions générales de sécurité 28
Coffret de commande et de sécurite E-BCU GAS 29
Installation Montage du braleur 30
Raccordement électrique 31
Contréles avant la mise en service 31
Mise en service Réglage du braleur 32
Réglage des pressostats d’air et de gaz 33
Maintenance Entretien 34
Problemes possibles 35
Vue d'ensemble Diagramme de pré-calibrage 56-58
Schémas électrique 59
Pieces de rechange 60-63

Mise en garde

Les brileurs MAX GAS 40-120 P sont
congus pour la combustion de gaz naturel
et de gaz propane, avec faibles rejets
polluants. D’un point de vue conception et
fonctionnement, les brileurs répondent a
la norme EN 676. Le montage, la mise en
route et I'entretien ne peuvent étre
exécutés que par des spécialistes
autorisés, dans le respect des directives et
prescriptions en vigueur.

Description du braleur

Le brdleur MAX GAS 40-120 P est
monostade, a fonctionnement
complétement automatique en exécution
monobloque. La construction spéciale de
la téte de combustion permet une
combustion a un faible taux d’oxyde
d’azote et avec un coefficient de
rendement éleve. Les valeurs des
émissions correspondent a la classe 3,
définie par EN676 (NOx<80mg/kWh).
Selon la géomérie du foyer, la charge du
foyer et le systéeme de combustion
(chaudiere a trois parcours, chaudiére a
foyer borgne), des valeurs d’émission
différentes peuvent en résulter.

lls conviennent pour I’équipement de tous
les générateurs de chaleur conformes a la
norme EN 303, ou de générateurs d’air

chaud selon la norme DIN 4794 ou DIN
30697, dans leur plage de puissances.
Toute autre utilisation doit faire I'objet
d’'une demande d’autorisation aupres
d’Ecoflam.

Pour un fonctionnement en toute sécurité,
respectueux de I'environnement et
économe en énergie, il faut prendre en
considération les normes suivantes:

EN 676
Brdleurs gaz a air souffle

EN 226

Raccordement de brdleurs fuel a
nébulisation et brlleurs gaz a air soufflé a
un générateur de chaleur.

EN 60335-1, -2-102

Sécurité d'appareils électriques pour
usage domestique, régles particuliéres
pour les appareils @ combustion au gaz.

Lieu d'installation

Le brdleurs ne doit pas étre mis en service
dans des locaux exposés a des vapeurs
agressives (p. ex. laque pour cheveux,
tétrachloréthyléne, tétrachlorure de
carbone), poussiéres importantes ou
humidité de l'air élevée (p. ex. dans des
buanderies).

Le local d'installation doit étre
correctement aéré de maniere a garantir
les conditions pour une bonne combustion.
Les dispositions locales peuvent contenir
des prescriptions différentes.

Les dommages résultant des causes
suivantes ne pourront pas étre
couverts par la garantie:

- utilisation inappropriée.

- installation et/ou remise en état erronées
par I'acheteur ou par un tiers, y compris la
mise en place de pieces d’autres origines.

Remise de l'installation et conseils
d’utilisation

L'artisan qui réalise l'installation doit
donner a I'utilisateur, au plus tard au
moment de la réception de l'installation,
les notices d’utilisation et d’entretien. Elles
doivent étre conservées bien visibles dans
la chaufferie. L’adresse et le numéro
d’appel de la station-service la plus proche
doivent y étre inscrits .

Conseils a l'utilisateur

L’installation doit étre vérifiée au moins
une fois par an par un spécialiste.

Pour en garantir 'exécution réguliére, la
conclusion d’un contrat d’entretien est
fortement conseillée.

Les brileurs Ecoflam ont été congus et construits dans le respect des réeglementations et des
directives actuelles. Tous les brileurs sont conformes aux reglementations relatives a la sécurité
et aux économies d'énergie dans la limite du domaine d'utilisation déclaré. La qualité du produit

est garantie par le systeme de certification conformément a la norme 1ISO 9001:2008.

E www.ecoflam-burners.com
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Contenus généraux - Description du brileur

MAX GAS 40

NOM

MAX GAS Gas

MODELE (Gaz: kW; fioul domestique: kg/h)
MAX 40 40 kW

EMISSIONS

LN Low NOx Classe 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)

- Standard Classe 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TYPE DE FONCTIONNEMENT

P 1 allure

TYPE TETE

TC Téte courte

TL Téte longue
COMBUSTIBILE

Gaz Naturel

LPG Gaz Propane
EQUIPEMENT
SGT Rampe gaz séparée
CONFIGURATION SUR DEMANDE
HT Version haute température
CV Ventilation continue

TENSION D'ALIMENTATION
230-50-60 230 Volt, 50-60 Hz

COFFRET DE SECURITE
T™W Thermowatt

Emballage
Le braleur est livré avec un systéme modulaire
d’emballage (boites séparées):

BBCH: Brileur avec une téte de combustion et une
bride.

- 1 sachet :

- manuel technicien dans multilangue.
- fiche wieland.

- clé six-pans.

- vis, écrous et rondelles.

GT: Rampe gaz séparée

KIT & ACS commandés et livrés séparément

P TC - SGT CV 230-50-60 TW

A1

E_BCU GAS Coffret de commande et de
sécurite gaz

Pressostat air

Moteur électrique

Transformateur d'allumage

Tige graduée

Régulation de I'air dans la téte de
combustion.

Fusion

Gueulard

Fiche femele Wieland

Couvercle du braleur

Bride du braleur

Bouton de déblocage

Point de mesure de la pression du gaz.

103B Régulation de l'air
113 Volet d’air

e
BBCH

KIT & ACS commandés et livrés
séparément

acs

113

103B

420010436402
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Fonction - Fonctions générales de sécurité

Description du fonctionnement

Lors de la premiére mise sous tension,
apres une coupure de tension ainsi qu'une
mise en sécurité, aprés une coupure de
gaz ou apres un arrét de 24 heures
commence un temps de pré ventilation de
24 sec.

Pendant le temps de préventilation:
- la pression d’air est surveillée.

- contréle de la présence d’éventuels
signaux de flamme anormaux.

Apreés I’écoulement du temps de
préventilation

- I'allumeur est mis en circuit.

- I'électrovanne principale et de sécurité
est ouverte.

- démarrage du brdleur.

Surveillance

La flamme est surveillée par une sonde
d’ionisation. La sonde est montée de
fagon isolée sur la téte gaz et est dirigée a
travers le déflecteur dans la zone de la
flamme. La sonde ne doit pas avoir de
contact électrique avec des pieces mises

a la terre. Si un court-circuit apparait entre
la sonde et la masse du brdleur, le brdleur
se met en défaut. En fonctionnement, une
zone ionisée nait dans la flamme gaz a
travers laquelle un courant redressé
circule de la sonde vers le tube du braleur.
Le courant d’ionisation doit étre supérieur
a 1,5 pA.

Fonctions de sécurite

- Si aucune flamme ne se forme au
démarrage du braleur (libération du gaz),
le brdleur est coupé aprés écoulement du
temps de sécurité de 3 secondes max., la
vanne gaz se ferme.

- En cas de défaillance de la flamme
pendant le fonctionnement, I'alimentation
en gaz est interrompue en I'espace d’une
seconde. Un nouveau démarrage est
lancé. Si le braleur démarre, le cycle de
fonctionnement se poursuit. Autrement il
s’ensuit une mise en sécurité.

- En cas de manque d’air pendant la
préventilation ou le fonctionnement, une
mise en sécurité intervient.

- En cas de manque de gaz, le brlleur ne
se met pas en fonctionnement et/ ou

s’arréte. |l s'ensuit un temps d'attente de 2
minutes. Ensuite une nouvelle tentative de
démarrage se produit. S'il n'y a toujours
pas de pression de gaz, s'écoule un
nouveau temps d'attente de 2 minutes. Le
temps d'attente ne peut alors étre annulé
que par une mise hors tension du brdleur.
Temps d'attente : 3 x 2 min., puis 1 heure.

Lors de I'arrét de régulation

- Le thermostat de régulation interrompt la
demande de chauffe.

- Les vannes gaz se ferment.

- La flamme s'éteint.

- Le moteur de ventilation s'arréte.

- Le brdleur est prét a fonctionner.

119.2

119 pBr

Y13

119.1 104

F6

119.1
F4 Pressostat gaz min.
F6 Pressostat d’air
Y13 Vanne de gaz
Y12 Vanne de gaz de sécurité
1 Vanne de sécurité a actionnement thermique (elle doit étre
montée par l'installateur).
104 Régulateur de pression gaz
106 Filter
108 Vanne d’arrét de gaz (elle doit étre montée par l'installateur).
119pBr Point de mesure de la pression gaz en sortie de la vanne
119.1  Point de mesure de la pression gaz avant les vannes
119.2  Point de mesure de la pression d’air

m www.ecoflam-burners.com
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Fonction - Coffret de commande et de sécurite E-BCU GAS

Le coffret de commande et de sécurité sécurité redémarre automatiquement.
fioul domestique E-BCU GAS commande
et surveille le braleur a air soufflé. Grdce a  Verrouillage et déverrouillage

la commande du déroulement du Le coffret de sécurité peut étre verrouille
programme par microprocesseur, on (défaut forcé) et déverrouillé (défaut
aboutit a des temps trés stables, acquité) au moyen du bouton R a la
indépendamment des variations de la condition que le coffret soit sous tension.

tension d’alimentation électrique ou de la
température ambiante. Le coffret est
congu avec une protection contre la
baisse de la tension électrique. Lorsque la
tension d’alimentation électrique se situe
en dessous de la valeur minimale (170 V)
demandée, le coffret de sécurité s’arréte
sans émettre de signal de défaut. Dés que
la tension dépasse 178 V, le coffret de

R - bouton de réarmement + LED I Avant le montage ou le démontage du coffret de sécurité, I'appareil doit étre mis
de signalisation du blocage. « hors tension. Il ne faut ni ouvrir ni réparer le coffret de sécurité.

RJ45 - Connecteur pour connexion
PC (diagnostic, fourni Symbole Description
séparément)

Attente demande de chaleur chaudiére

Vanne du gaz

Attente manostat air au démarrage

Alimentation du moteur
Kit E-BCU

Outils de diagnostic
(non inclus)
Mise sous tension de I'allumeur

Flamme présente

| |
|
1.2 3 4 4 5 .6 7 .8 9 |
Co 25s ‘ ‘ ! | !
| - | - Max 5s, 33s | 3s . 5s | - <1s - |
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Installation - Montage du briileur

A

Ligne d’alimentation en gaz

Dans l'installation de la ligne
d’alimentation et de la rampe de gaz, ily a
lieu de respecter les consignes de
'EN676. Le Kit obligatoire EN676 doit étre
installé. D’autres accessoires devront étre
montés par I'installateur pour satisfaire a
d’éventuelles réglementations locales.

Prescriptions d'ordre général pour le
raccordement gaz

* Le raccordement de la rampe gaz au
réseau de gaz ne peut étre réalisé que
par un technicien spécialiste agréé.

* La section de la tuyauterie de gaz doit
étre réalisée de telle sorte que la pression
d'alimentation gaz ne tombe pas en
dessous de la valeur prescrite.

* Une vanne manuelle d'arrét (non fournie)
doit étre montée en amont de la rampe
gaz.
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LEGENDE

Pf: contre-pression dans la chambre de
combustion.

Pb: pression du bruleur (tete de
combustion + rampe gaz complete)
Pin: pression d’entree gaz minimale

Montage du briileur

Le brdleur est fixé a la bride de fixation et,
par conséquent, a la chaudiére ; de cette
maniére, la chambre de combustion est
fermée hermétiquement.

Montage:

 Fixer la bride de fixation 3 a la chaudiere
au moyen des vis 4.

» Tourner légérement le brdleur,
l'introduire dans la bride et le fixer avec la
vis 5.

Démontage :

» Desserrer la vis 5.

» Tourner le braleur et I'extraire de la
bride.

Profondeur de montage du tube du
braleur et garnissage en maconnerie
Pour les générateurs sans paroi avant
refroidie et en I'absence d’indications
contraires par le constructeur de la
chaudiére, il est nécessaire de réaliser un
garnissage en maconnerie ou une
isolation (5) selon la figure ci-contre.

Le garnissage en maconnerie ne doit pas
déborder la bordure avant du gueulard et
sa dépouille conique ne doit pas dépasser
60°. Linterstice d’air (6) doit étre comblé
avec un matériau d’isolation élastique et
ininflammable.

Mené des fumées

Au fin d'éviter du bruit non désirées, il est
recommandé d'éviter les pieces de
raccordement a angles droits lors du
raccordement de la chaudiére a la
cheminée.

TRANSFORMATION AU GPL

KITLPG-MAXGAS...

Pour travailler avec le GPL, il faut acheter
le kit GPL et le monter en respectant les
instructions ci-jointes.

420010436402



Ecoflam

Installation - Raccordement électrique
- Contrdoles avant la mise en service
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Raccordement électrique

L'installation électrique et les travaux de
raccordement doivent étre réalisés
exclusivement par le personnel qualifié et
autorisé.

Les prescriptions et directives en vigueur
doivent étre respectées.

L'installation d'alimentation devra étre
munie d'un interrupteur différentiel de type
A.

Respecter obligatoirement les
prescriptions et les directives en
vigueur, outre le schéma électrique
fourni avec le brileur!

« Vérifier si la tension électrique
d’alimentation correspond a la tension
indiquée dans le schéma électrique et sur
la plaque signalétique.

Fusible sur la chaudiere: 5 A

Raccordement électrique par
connecteurs

Le brdleur doit pouvoir étre déconnecté du
réseau a 'aide d’'un dispositif de coupure
omnipolaire conforme aux normes en
vigueur. Le brdleur et le générateur de
chaleur (chaudiére) sont reliés entre eux
par un connecteur Wieland a sept poles

(fig.1).

Raccordement de la rampe de gaz
Raccorder la rampe de gaz aux prises
situées sur le brileur.

Mesure du courant d’ionisation

Pour la mesure du courant d’ionisation,
débrancher le connecteur B10 et brancher
un multimétre doté d’'une gamme de
mesure de 0 a 100 pA.

Le courant d'ionisation doit étre supérieur
a 1,5 pA. Il est également possible de
consulter I'intensité du courant d’ionisation
méme avec l'outil diagniostic E-BCU.
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Position électrodes

Toujours vérifier la position des électrodes
apres leur remplacement ou le montage
du KIT LPG. Une position erronée des
électrodes pourrait causer des problemes
d’allumage ou de révélation.

Controles avant la mise en service

Il convient de contréler les points suivants
avant la premiére mise en service.

» Montage du braleur conformément

aux présentes instructions.

* Préréglage du braleur conformément
aux indications du tableau de réglage.

» Réglage des organes de combustion.

* Le générateur de chaleur doit étre prét

a fonctionner, les prescriptions
d’exploitation du générateur de chaleur
doivent étre respectées.

« Toutes les connexions électriques
doivent étre réalisées correctement.

* Le générateur de chaleur et le

Les données de réglage ci-dessus sont
des réglages de base. Les données de
réglage d’usine sont encadrées en gras et
sur fond gris. Dans un cas normal, ces
réglages permettent la mise en service du
braleur. Vérifier en tout état de cause
soigneusement les valeurs de réglage. En
général, en fonction de l'installation, des
corrections doivent étre apportées.
systeme de chauffage sont remplis d’eau,
les pompes de circulation sont en service.
* Le régulateur de température, le
régulateur de pression, la protection contre
le manque d’eau et les autres dispositifs
de limitation et de sécurité éventuellement
présents sont raccordés et opérationnels.
» La cheminée doit étre dégagée et le
dispositif d’air additionnel, si présent, en
fonctionnement.

» Un apport d’air frais suffisant doit étre
garanti.

» La demande de chaleur doit étre
présente.

» Une pression de gaz suffisante doit étre
disponible.

* Les conduites de combustible doivent
étre montées dans les régles de I'art, leur
étanchéité contrblée et étre purgées.

» Un point de mesure conforme aux
normes doit étre présent, le conduit de
fumeée jusqu’au point de mesure doit étre
étanche, de telle maniére que les résultats
de mesure ne soient pas faussés.

www.ecoflam-burners.com
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Mise en service - Réglage du brileur

Régulation de I'air (A).

Dévisser les vies avec une clé

hexagonale:

* en tournant le volet d’air en sens

horaire, portée diminue.

* en tournant le volet d’air en sens
contraire aux aiguilles d'une montre.

Rejoint la valeur désirée fixer les vies.

Risque de déflagration:

Régulation de la téte de combustion (B).

Agir sur les vies en figure:

« tourner avec une clé hexagonale
jusqu'a la valeur souhaitée
(index de 0 a 4.5).

Contréler en permanence le CO, le CO2 et les émissions de fumée pendant le
réglage. En cas de formation de CO, optimiser les valeurs de combustion. La

teneur en CO ne doit pas dépasser 50 ppm.

Diagrammes de pré-calibrage en piéce
jointe.

Avant d’allumer le brdleur, le régler selon
les valeurs de pré-calibrage valables pour
le gaz naturel et le GPL. Ces valeurs
proviennent de notre laboratoire d’essais
et servent a la mise en marche du brdleur,
le réglage doit étre vérifié a 'aide d’'un
analyseur de combustion.

Comment lire les diagrammes et régler
le braleur:

- déterminer la puissance requise.

- déterminer la contre-pression dans la
chambre.

- observer la position de la téte dans le

diagramme et la régler comme sur la fig.B.
- observer la position du registre d’air dans
le diagramme et le régler comme sur la fig.
A.

Optimisation des valeurs de
combustion

Le calibrage d’usine devra étre modifié en
fonction de la puissance requise.

Les diagrammes du calibrage du
registre/téte de combustion se trouvent en
piéce jointe.

MAX GAS 70 P NATURAL GAS

pression gaz en chambre de combustion (mbar)

30 40 50

60 70 80

Puissance (kW)

E www.ecoflam-burners.com

MAX GAS 70-120 P

Réglage de la vanne de gaz

Régler les vannes de gaz en fonction des
instructions du manuel de la rampe de
gaz.

Attention: en cas d'installation sur une
chaudiére, respecter la température
minimale des fumées d'évacuation en
fonction des indications du fabricant de
la chaudieére et selon les exigences du
systéme d'évacuation des fumées, afin
d'éviter la formation de condensation.

pression gaz en téte mesurée sur la
courbe (mbar)

|:| position téte

O position du registre d’air
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Mise en service - Régulation des pressostat air et gaz

Réglage du pressostat d'air

Le pressostat d’air contréle la pression de
I'air de ventilation.

Dévisser les vis A et B et enlever le cou-
vercle C.

Aprés avoir calibré I'air et le gaz, alors que
le braleur fonctionne, tourner lentement la
bague D dans le sens des aiguilles d’'une
montre jusqu’a I'arrét de blocage du
brdleur. Lire la valeur indiquée sur la
bague et la réduire de 15%.Remonter le
couvercle C et visser les vis A et B.

ATTENTION: le pressostat évitera que la
pression de l'air ne descende sous 85%
de la valeur programmée, en évitant ainsi
que le CO des fumées ne dépasse 1%
(10000 ppm).

Réglage du pressostat du gas min.

Le préssostat gaz mini a la fonction de
vérifier que la pression du gaz avant la
vanne soit a la valeur minimale pour que le
brdleur fonctionne correctement.

Dévisser les vis | et L et enlever le couver-
cle M. - Positionner le régulateur N a un
valeur équivalent au 60% de la pression
nominale d’alimentation du gaz(par ex.:
pour gaz nat. avec pression nom. de 20
mbar, positionner le régulateur a une va-
leur de 12 mbar; pour G.L.P. avec pression
nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le
régulateur a 18 mbar). - Remonter le cou-
vercle M et visser les vis | et L.

Contréle de fonctionnement

Il convient de procéder a un contrdle de
sécurité de la surveillance de flamme
aussi bien lors de la premiére mise en
service qu’aprés des révisions ou un arrét
prolongé de l'installation.

- Essai de démarrage avec la vanne de
gaz fermée:

L’appareillage de contréle devra signaler le
non fonctionnement par absence de gaz
ou se bloquer une fois le temps de
sécurité écoulé.

420010436402
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Maintenance - Entretien

Les travaux d’entretien sur la chaudiére
et sur le brileur ne doivent étre
exécutés que par un spécialiste en
chauffage. Afin d’ assurer des
opérations d’entretien réguliéres la
souscription d’un contrat d’entretien
doit étre recommandée a I'utilisateur de
I'installation.

Attention

» Avant toute intervention d’entretien et de
nettoyage, couper I'alimentation
électrique.

» L’ gueulard et les composantes de la

Controéle des températures des gaz de
combustion
» Controler régulierement la température

* Nettoyer la chaudiére lorsque la

Positions d'entretien du briileur

* Aprés avoir desserré la vis 5 et
décroché le brileur, on peut fixer dans
trois positions d'entretien.

Position 1

Entretien ligne d'air
(nettoyage/remplacement du ventilateur)

téte peuvent étre chauds.

des gaz de combustion.

température des gaz de combustion
dépasse la valeur a la mise en service
de plus de 30°C.

Position 2
Entretien téte de combustion.

« Utiliser un afficheur de température

des gaz de combustion pour faciliter le
contrdle.

Position 3
Entretien composantes.

 Vérifier toutes les connexions
électriques et les cables, et les remplacer
si nécessaire.

« Vérifier le filtre gaz, le cas échéant le net-
toyer ou le remplacer.

» Nettoyer la turbine et le carter, et
vérifier qu'ils ne sont pas endommageés.

« Vérifier et nettoyer la téte de
combustion.

« Vérifier les électrodes, les régler ou les
remplacer si nécessaire.

* Démarrer le braleur, vérifier la
combustion, et corriger les réglages

du brileur si nécessaire.

* Verifier le manostat d’air et le manostat
gaz, :

« Verifier I'aptitude au reglage de la rampe

gaz.

Montage de la turbine

Lors du changement du moteur ou de la
turbine, se référer au schéma de
positionnement.

Le flasque interne A de la turbine doit étre
aligné avec la platine B. Insérer un réglet
entre les aubes de la turbine et amener A
et B a la méme hauteur, serrer la vis
sans téte avec une encoche sur le
ventilateur (position d'entretien 1).

m www.ecoflam-burners.com

* Controler le fonctionnement.

Positions d’entretien

* Tous les composants d'alimentation en
combustible (flexibles, canalisations) et
leurs accouplements respectifs devraient
étre vérifiés (étanchéité, usure) et changés
si nécessaire.

|
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Maintenance - Problémes possibles

Causes et élimination des anomalies
En présence d'anomalies, es conditions
de fonctionnement normal doivent étre
vérifiées:
1.Y a-t-il du courant?
2.Y a-t-il de la pression de gaz? Utiliser exclusivement des piéces de
3. Est-ce que le robinet d’arret du rechange d’origine.
gaz est ouvert ? 5
4. Tous les appareils de régulation et NB: Aprés toute intervention contréler:
de sécurité tels que thermostat de - es valeurs de combustion en
chaudiére, protection contre le manque conditionsde exercise (porte de la locale
d’eau, interrupteur de fin de course, sont- chaudiére écluse, couverturemontée,etc).
ils réglés? - enregistrer les valeurs de combustion

dans le livret de central.

Les composantes de sécurité ne doivent
pas étre réparés, mais plutét ils doivent
étre substitué avec des composantes
rapportant le méme code articule.

personnel qui effectue le service pour
pouvoir lire les anomalies du braleur.

Au cas ou, apres je contrble des points

susdits, I'anomalie persistait, employer le Afficheur E-BCU : I'interface doit

suivant tableau.

exclusivement étre utilisée par le

Symbole

Constats

Causes

Remédes

Pas de demande de chaleur

Thermostat mal réglé ou défectueux

Vérifier / remplacer le thermostat.

Le brlleur ne démarre pas apres la
fermeture thermostatique. Il n’y a pas
d’affichage de défaut sur le coffret de
commande et de sécurité.

Baisse ou défaillance de la tension
d’alimentation électrique. Défaut au
niveau du coffret.

Vérifier la cause de la baisse ou de
I'absence de tension.
Remplacer le coffret.

Le brdleur démarre a la mise sous
tension durant un temps trés court et
s’arréte, allumage du voyant de blocage

Le coffret a été volontairement
verrouille

Débloquer nouvellement le programmateur
de je commande.

Le brlleur ne démarre pas.

Pressostat d’air : position de
fonctionnement, Réglage erroné.
Contact soudé.

Régler le pressostat
Remplacer le pressostat

Le brdleur ne démarre pas.
La pression de gaz est plaine.

Pression de gaz insuffisante.
Le pressostat gaz est déréglé ou
défectueux.

Vérifier les canalisations de gaz. Nettoyer
le filtre. Vérifier le pressostst du gaz ou
remplacer I'unité de gaz compacte.

Le ventilateur du bridleur se met en
route.
Le brlleur ne démarre pas.

Pressostat d’air :le contact ne se
ferme pas.

Controler le capteur de pression (corps
étranger) et vérifier le cablage.

Le ventilateur du brileur se met en
route.
Le brdleur ne démarre pas.

Flamme parasite pendant le temps de
préventilation ou le temps de
préallumage.

Contrdler la vanne. Controler la
surveillance de la flamme.

Le braleur démarre, I'allumage se met en
route, ensuite il y a interruption

- Absence de flamme a la fin du
temps de sécurité.

- Le débit de gaz est mal réglé.

- Defaut dans le circuit de
surveillance de la flamme.

- Pas d’étincelles d’allumage.

- Court-circuit d’'une ou de plusieurs
électrodes.

- Le(s) cable(s) d’allumage est (sont)
endommagé(s) ou défectueux.

- Le transformateur est défectueux.

- Coffret de sécurité est défectueux

- Les électrovannes ne s’ouvrent pas.

- Blocage des vannes

- Régler le débit de gaz.

- Vérifier I'état et la position de la sonde
d’ionisation par rapport a la masse.

- Vérifier I'état et les raccordements du
circuit d’ionisation (cable et pont de
mesure).

- Régler les électrodes, nettoyer ou
remplacer.

- Brancher le ou les cables ou remplacer

- Remplacer le transformateur

- Remplacer le coffret de sécurité

- Contréler les cablages entre le coffret et
les composants externes.

- Remplacer 'unité de gaz compacte

- Remplacer le vanne du gaz

Défaillance de la flamme en cours de
fonctionnement.

- Pressostat d’air : le contact s’ouvre
au démarrage ou pendant le
fonctionnement.

- Défaillance de la flamme en cours
de fonctionnement.

Régler ou remplacer le pressostat

Contrdler la sonde d’ionisation
Régler ou remplacer le coffret de sécurité

420010436402
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Advertencia

Los quemadores MAX GAS 40-120 P se
han concebido para la combustion de gas
natural y de gas propano con bajas
emisiones contaminantes. Los
quemadores cumplen con la nhorma EN
676 desde el punto de vista del disefio y
del funcionamiento. La instalacion, la
puesta en marcha y el mantenimiento
deben ser realizados exclusivamente por
técnicos instaladores autorizados
siguiendo las directivas y
recomendaciones vigentes.

Descripcion del quemador

Los quemadores MAX GAS 40-120 P son
aparatos monobloque de una etapa y con
un funcionamiento completamente
automatico. La construccion especial del
cabezal de combustién permite obtener
una combustién con un indice de 6xidos
de nitrébgeno débil y un coeficiente de
rendimiento elevado. Los valores de las
emisiones corresponden a la clase 3, tal
como la define la EN676
(NOx<80mg/kWh). Segun la geometria del
hogar, la carga del mismo y el sistema de
combustion (caldera de tres pasos de

humos, caldera con hogar de fondo ciego),

pueden obtenerse valores de emisiones
diferentes.

Son adecuados para todo tipo de
generadores de calor que cumplan la

norma EN 303 o para generadores-
pulsadores de aire caliente fabricados
segun la norma DIN 4794 o DIN 30697, en
su intervalo de potencias. Cualquier otro
uso debe ser objeto de una solicitud de
autorizacion a Ecoflam. Para un
funcionamiento completamente seguro,
respetuoso con el medio ambiente y
econdmico desde el punto de vista
energeético, se deben tener en cuenta las
siguientes normas:

EN 676
Quemadores de gas de aire soplado

EN 226

Conexion de quemadores de gasoleo y de
gas de aire soplado a un generador de
calor.

EN 60335-1, -2-102

Seguridad de los dispositivos eléctricos
para un uso doméstico, normas especiales
para dispositivos de combustiéon de gas.

Condiciones de instalacion

El quemador no se debe poner en servicio
en locales expuestos a vapores agresivos
(por ejemplo laca para el cabello,
tetracloretileno, tetracloruro de carbono),
con gran cantidad de polvo o alto grado de
humedad del aire (por ejemplo en
lavanderias). Es necesario que el local de

instalacion disponga de una ventilacion
adecuada para garantizar las condiciones
para una buena combustion. Las
disposiciones locales pueden indicar
requisitos diferentes.

No quedan cubiertos por la garantia los
dainos resultantes de las siguientes
causas:

- uso inadecuado.

- montaje defectuoso, instalacién realizada
por el comprador o un tercero, uso de
piezas no originales.

Entrega de la instalacion y consejos de
uso

El instalador del sistema debe facilitar al
usuario de la misma, como muy tarde en
el momento de la entrega, las
instrucciones de uso y mantenimiento.
éstas deben conservarse en un lugar bien
visible de la sala de calderas.

Deben contener la direccion y numero de
teléfono del servicio de atencion al cliente
mas cercano.

Advertencia para el operador

Al menos una vez al afio, un técnico
especialista debera revisar la instalacion.
Para garantizar que dicha revision se
realice de una manera regular, es muy
recomendable suscribir un contrato de
mantenimiento.

Los quemadores Ecoflam se han disefiado y construido de acuerdo con las normativas y

directivas corrientes. Todos los quemadores responden a las normativas sobre la seguridad y
sobre el ahorro energético en el limite del campo de trabajo declarado. La calidad del producto

esta garantizada por el sistema de certificacion segun la norma 1ISO 9001:2008.

E www.ecoflam-burners.com
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Contenidos generales - Descripcion del quemador

MAX GAS 40 P TC - SGT HT 230-50-60 TW

NOMBRE

MAX GAS Gas

MODELO (Gas: kW; Gaséleo: kg/h)
MAX 40 40 kW

EMISIONES

LN Low NOx Clase 3 GAS EN676 (<80 mg/kWh)
- Standard Clase 2-GAS EN676 (<120 mg/kWh)

TIPO DE OPERACION

P 1 llama
TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta

TL Cabeza larga
COMBUSTIBLE

Gas Natural

LPG Gas Propano

EQUIPO

SGT Rampa de gas separado

CONFIGURACION A PEDIDO

HT Version da alta temperatura
CV Ventilacion continua

TENSION DE ALIMENTACION
230-50-60 230 Volt, 50-60 Hz
EQUIPO CONTROL LLAMA

W Thermowatt
Embalaje
El quemador se entrega con un sistema modular de
embalaje (cajas separadas) es decir, separadas set/box:
BBCH: Quemador completo con cabezal de combustion
y brida.
- 1bolsa: - manual técnico multilingUe.

- espina wieland.

- llave hexagonal.

- tornillo, tuercas y arandelas.
GT: Rampa de gas por separado
KIT & ACS disponibles y entregados por separado

A1 E_BCU GAS Cajetin de control y de
seguridad gas

F6  Presostat de aire

M1  Motor eléctrico

T Transformador

Y Support cabeza combustion

5 Regulacion del aire en la cabeza
combustion

5 Fusion

8 Tubo de illama

10  Toma Wieland

14  Tapa de quemador

15 Brida del quemador

16  Boton de desbloqueo

17 Punto de medicién de la presion del gas
103B Regulacion del aire

113 Toma de aire

KIT & ACS disponibles y
entregados por separado

BBCH @ @ .

113

103B
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Funcioén - Funciones generales de seguridad

Descripcioén del funcionamiento
Durante la primera activacion, tras un
corte de tension o en caso de parada de
seguridad tras una interrupcion del
suministro de gas o tras una parada de 24
horas, comienza un tiempo de
preventilacion de 24 s.

Durante el tiempo de preventilacion:

- se vigila la presion de aire inyectado.

- control de la presencia de eventuales
sefiales de llama anémalas.

Transcurrido el tiempo de

preventilacion

- el encendido entra en el circuito.

- la electrovalvula principal y de seguridad
esta abierta.

- arranque del quemador.

Vigilancia

La llama se vigila por medio de una sonda
de ionizacion. La sonda se monta, de
manera que quede aislada, en el cabezal
de gas y pasa a través del deflector a la
zona de llama. La sonda no debe estar en
contacto eléctrico con piezas que tengan

toma de tierra.

Si se produce un cortocircuito entre la
sonda y la masa del quemador, el
quemador indicara un fallo.

Durante el funcionamiento se crea una
zona ionizada en la llama de gas. Por esta
zona circula una corriente rectificada
hacia el extremo del quemador. La
corriente de ionizacién debe ser superior
a 1,5 pA.

Funciones de seguridad

- Si no se produce llama al arrancar el
quemador (salida de gas), el quemador se
interrumpira transcurrido el tiempo de
seguridad de 3 segundos y la valvula de
seguridad se cierra.

- En caso de fallar la llama durante el
funcionamiento, la alimentacion de gas se
interrumpe en el espacio de un segundo.
Se inicia una nueva puesta en marcha. Si
el quemador se pone en marcha, continia
el ciclo de funcionamiento. En caso
contrario se produce un bloqueo de
seguridad.

- En caso de falta de aire durante la
preventilacion o el funcionamiento, se

produce el bloqueo de seguridad.

- En caso de falta de gas, el quemador no
se pondra en marcha o se detendra. A
continuacion tendra lugar un tiempo de
espera de 2 minutos. A continuaciéon
tendra lugar un nuevo intento de puesta
en marcha. Si sigue sin haber presion de
gas, tendra lugar un nuevo tiempo de
espera de dos minutos. El tiempo de
espera s6lo se interrumpira con un corte
de tension eléctrica del quemador. Tiempo
de espera: 3 x 2 min., seguido de 1 hora.

Parada de ajuste

- El termostato de regulacién interrumpe
la solicitud de calor.

- Las valvulas de gas se cierran.

- La llama se apaga.

- El motor de ventilacion se detiene.

- El quemador esta listo para funcionar.

119.2

119 pBr

Y13

119.1 104

F6 Q

119.1
F4 Preséstato gas de minima
F6 Preséstato de aire
Y13 Electrovéalvula gas
Y12 Electrovélvula gas de seguridad

1 Valvula de parada de seguridad de activacion térmica (tiene
que montarla el instalador).

104 Regulador de presion
106 Filtro
108
119pBr
valvula.
119.1
119.2

Valvula manual de cierre (tiene que montarla el instalador).
Punto de medicion de la presion del gas en la salida de la

Punto de medicion de la presion entre las valvulas de gas
Punto de medicion de la presion de aire

108 1
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Funcioén - Equipo control llama y de seguridad E-BCU GAS

El programmador de control y seguridad Bloqueo y desbloqueo

de gas E-BCU GAS comanda y superuisa El programador de comando se puede

el quemador de aire soplado. Gracias al bloquear (en condiciones de anomalia) y
programa de gestion del microprocesador,  des bloqueado (eliminacién de la anoma-
se obtienen tiempos extremadamente lia) mediante el pulsador “R” en las condi-
estables, independientes de las oscilacio- ciones que el programador de comando
nes de la tensién en la red o de la tempe- presente tension en la red.

ratura ambiente. El programador de
comando y seguridad fue proyectado para
trabajar con bajas tensiénes. Si la tensién
da la red desciende por debajo de los va-
lores minimos (170 V), el programador de
comando se desactiva, sin mostrar una
sefial de error. Una vez que la tension ar-
riba por encima de los 178 V, el progra-
mador arranca nuevamente.

R - Boteon de reinicio + led Antes del montaje o del desmontaje del programador de comando, el equipo debe
indicacion de bloqueo I ser desconectado de la red de alimentacién. El programator de comando no debe

: ® ser abierto o reparado.
RJ45 - Conector para la interfaz de
PC (diagnostico, item Simbolo Descripcion
separado).

Espera de solicitud de calor de la caldera

Activacion valvula de combustible

Tiempo de espera del presostato de aire durante la puesta en
marcha

Kit E-BCU Alimentacion del motor

tool diagndstico
(no incluido)

Activacion del transformador

Llama presente

\
- | ‘ ; A ————— .
1:2 3 4 4 5 ! 6 ! 7 8 9 |

I | 258 | | | | }

| - | - Max 5s, 33s | 3s . 5s | - <1s - |
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Instalacion - Montaje del quemador

!

A

Linea alimentacion del gas

En la instalacion de la linea de
alimentacion y de la rampa del gas es
necesario cumplir con las disposiciones de
la EN676. Se tiene que instalar el Kit
obligatorio EN676. El instalador tendra
que ocuparse de montar ulteriores
accesorios para satisfacer eventuales
normativas locales.

Disposiciones de tipo general para la
conexion del gas

* La conexién de la rampa del gas a la red
del gas tiene que efectuarla
exclusivamente un técnico experto
autorizado.

» La seccion del tubo del gas tiene que
prepararse de manera que la presion de
alimentacién del gas no pueda disminuir
por debajo del valor establecido.

« Se tiene que montar al inicio de la rampa
del gas una valvula de cierre manual (no
suministrada).

Pin>Pf +Pb <

Pin<Pf +Pb =

i

P [ibar]

m www.ecoflam-burners.com

> 60°

LEYENDA

Pf: Controresion en camara de combustion
Pb: Presion gas quemador (cabeza de
combustion + rampa de gas)

Pin: Presién minima de suministro

Montaje del quemador

El quemador se fija a la brida de encaje y
por consiguiente a la caldera, de esta
forma la camara de combustién se cierra
herméticamente.

Montaje:

* Fijar la brida de encaje 3 a la caldera
con los tornillos 4.

« Girar ligeramente el quemador,
introducirlo en la brida y fijarlo con el
tornillo 5.

Desmontaje:

« Aflojar el tornillo 5.

* Girar el quemador y extraerlo de la
brida.

Profundidad de montaje del tubo del
quemador y guarnecido de albaiileria
Para los generadores sin pared delantera
enfriada y en ausencia de indicaciones
contrarias del fabricante de la caldera, es
necesario realizar un guarnecido de
albafiileria o un aislamiento (5) segun la
ilustracion contigua.

El guarnecido de albanileria no debe
sobresalir del borde delantero del tubo de
llama y su conicidad no debe ser superior
a 60°. El hueco de aire (6) debe rellenarse
con un material de aislamiento elastico y
no inflamable.

Conducto de humo

Con el fin de evitar posibles emisiones
acusticas desagradables, se recomienda
evitar las piezas de conexion con angulos
rectos durante la conexion de la caldera a
la chimenea.

CONVERSION DE GPL

KITLPG-MAXGAS...

Para trabajar con GPL es necesario
comprar el Kit GPL y montarlo siguiendo
las instrucciones adjuntas.
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Instalacion - Conexién eléctrica

- Comprobaciones previas a la puesta en servicio

.3

@

=

Conexion eléctrica

La instalacion eléctrica y los trabajos de
conexién debe realizarlos exclusivamente
por personal autorizado.

Deben seguirse las recomendaciones y
las directivas vigentes.

El equipo de alimentacion tiene que
disponer de un interruptor diferencial de
tipo A.

Respetar obligatoriamente las
disposiciones y las directivas en vigor,
ademas del esquema eléctrico
suministrado con el quemador!

» Comprobar que la tensién de red se
corresponda con la tension de
funcionamiento que se indica en el
esquema eléctrico y en la placa de
caracteristicas.

Fusible de la caldera : 5 A

Conexion eléctrica mediante
conectores

El quemador debe poder desconectarse
de la red por medio de un dispositivo de
corte unipolar acorde con la normativa
vigente.El quemador y el generador de
calor (caldera) estan conectados entre si
por un conecto a espia Wieland a siete
polos (fig.1).

Conexion de la rampa del gas
Efectuar la conexion de la rampa del gas
con las tomas situadas en el quemador.

Medicion de la corriente de ionizacion
Para la medicién de la corriente de
ionizacion, retirar el puente de medicién
B10 y conectar un aparato de medicién de
tipo multimetro con un intervalo de
medicion de 0-100 pA.

La corriente de ionizacion debe ser
superior a 1,5 yA. Se puede controlar la
intensidad de la corriente de ionizacion
con el tool diagniostico E-BCU.

420010436402

Posicion del electrodo

Comprobar siempre la posicién de los
electrodos tras su sustitucion o el montaje
del KIT LPG. Una posicién errénea puede
provocar problemas de encendido o detec-
cion.

Comprobaciones previas a la puesta en
servicio

Conviene controlar los siguientes puntos
antes de la puesta en servicio.

» Montaje del quemador de conformidad
con las presentes instrucciones.

« Ajuste previo del quemador segun las
indicaciones del cuadro de ajuste.

* Ajuste de los dispositivos de

combustion.

» El generador de calor debe estar listo
para funcionar; deben respetarse sus
recomendaciones de utilizacion.

» Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse correctamente.

* El generador de calor y el sistema de
calefaccion deben estar lo suficientemente
llenos de agua; las bombas de circulacién
deben funcionar.

« El regulador de temperatura, el regulador
de presion, la proteccion contra la falta de
agua y el resto de dispositivos de
limitacion y de seguridad que puedan
encontrarse presentes estan conectados y
operativos.

 La chimenea debe estar despejada y el
dispositivo de aire adicional, si se
encuentra instalado, en funcionamiento.

» Se debe garantizar un aporte suficiente
de aire fresco.

« La solicitud de calor debe estar presente.
« Tiene que estar disponible una presion
de gas suficiente.

* Los conductos de combustible deben
estar montados segun las reglas del oficio,
su estanqueidad comprobada y estar
purgados.

» Debe existir un punto de medicion
conforme a las normas; el conducto de
humos hasta el punto de medicion debe
ser estanco, de tal forma que los
resultados de medicion no se falseen.

www.ecoflam-burners.com m



Puesta en servicio - Ajuste del quemador

Reglaje del aire (A).
Desatornille el tornillo de la fijacion con la
llave inglesa hexagonal:
» girando en el sentido contrario de las
agujas del reloj, el caudal aumenta.
» girando en el sentido al de las
agujas del reloj, el caudal disminuye.
Alcanzo el valor deseado para fijar el
tornillo.

Existe riesgo de deflagracion:

Reglaje de la cabeza de combustion(B).

Accionar el tornillo de la figura:

« girar con una llave hexagonal hasta
alcanzar el valor deseado (indice de 0 a
4,5).

controle constantemente el CO, el CO2 y las emisiones de humo durante el
ajuste. En caso de formacién de CO, optimice los valores de combustién. El

contenido de CO no debe ser superior a 50 ppm.

Diagramas de calibracién previa que se
muestran en el apéndice.

Antes de encender el quemador, ajustarlo
segun los valores de calibracién previa
validos para gas natural y GPL. Estos
valores se han obtenido en nuestro
laboratorio de ensayos y son utiles para la
puesta en funcion del quemador, el ajuste
se tiene que comprobar luego utilizando
un analizador de combustion.

Como leer los diagramas y ajustar el
quemador:

-establecer la potencia solicitada.
-establecer la presion de retorno en la
camara.

-obtener la posicion del cabezal en el
diagrama y ajustarla tal como se muestra
en la fig.B.

-obtener la posicion de la compuerta de
aire en el diagrama y ajustarla tal como se
muestra en la fig.A.

Optimizar los valores de combustion
La calibracion de fabrica se tendra que
modificar segun la potencia solicitada.
Los diagramas de la calibracién de la
compuerta y del cabezal de combustion,
se encuentran en el apéndice.

MAX GAS 70 P NATURAL GAS

presion en camara de combustion (mbar)

A5 ‘ |

60 70 80

potencia (kW)

m www.ecoflam-burners.com

MAX GAS 70-120 P

Ajuste de la valvula del gas

Regular las valvulas del gas segun las
instrucciones del manual de la rampa del
gas.

Atencion: en caso de instalacion sobre
caldera, respetar la temperatura minima
de los gases de combustion segun las
indicaciones del fabricante de la
caldera y segun los requisitos del
sistema de escape de dichos gases,
para evitar la formacién de
condensacion.

presiéon de gas en la cabeza medida a
la recta (mbar)

|:| posicién de la cabeza

posicién de la compuerta de aire
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Ecoflam

Puesta en servicio - Regulacion de preséstati aire y gas

Regulacion del presoéstato aire

El preséstato aire controla la presion de
ventilacion de aire.

Destornillar los tornillos Ay B y quitar la
tapa C. Después de la calibracion del aire
y del gas, con el quemador en funcion,
girar lentamente en el sentido de las
agujas del reloj la abrazadera D hasta el
tope de bloqueo del quemador. Leer el
valor indicado en la abrazadera y reducirlo
un 15%. Remontar la tapa C y atornillar
los tornillos Ay B.

ATENCION: el presostato evitara que la
presion del aire disminuya por debajo del
85% del valor configurado, evitando de
esta forma que el CO en los humos
supere el 1% (10000 ppm).

Regulacion del preséstato gas de min-
ima

El preséstato gas de minima tiene la
funcion de verificar que la presion de gas
antes de la rampa de gas tenga la minima
presion para asegurar que el quemador
funcione correctamente.

Destornillar los tornillos | y L y quitar la
tapa M. Posicionar el regulador N a un
valor igual al 60% de la presion nominal
de alimentacion el gas (ej. para gas nat.
con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regu-
lador regulado al valor de 12 mbar; para
G.P.L. con pres. nom. de alim. G30-G31
30/37 mbar, regulador regulado al valor 18
mbar). Remontar la tapa M y atornillar los
tornillos | y L.

Control de funcionamiento

Es necesario efectuar un control de
seguridad del seguimiento de la llama,
tanto con motivo de la primera puesta en
funcién como tras haber efectuado una
revision o tras un largo periodo de
inactividad del equipo.

- Prueba de puesta en marcha con el grifo
del gas cerrado: el equipo de control
tendra que sefalar el no funcionamiento
por ausencia de gas o bloquearse al final
del tiempo de seguridad.

420010436402
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Mantenimiento - Conservacion

Las operaciones de mantenimiento de Control de las temperaturas de los

la caldera debe llevarlas a cabo un gases de combustion

técnico especialista en calefaccion. » Compruebe con regularidad la

Para garantizar la realizacion anual de temperatura de los gases de

los trabajos de mantenimiento, se combustion.

recomienda firmar un contrato de  Limpie la caldera cuando la temperatura

mantenimiento. de los gases de combustion supere el

valor de puesta en servicio en mas de

Atencion 30 °C.

» Antes de realizar cualquier intervencion « Utilice un indicador de temperatura de
de mantenimiento y limpieza, cortar el los gases de combustidn para facilitar la
suministro eléctrico. comprobacion.

» La toberay los componentes del
cabezal pueden estar calientes.

Posiciones de mantenimiento del
quemador

» Después de aflojar el tornillo 5 y de
desenganchar el quemador, es posible
fijarlo en tres posiciones de
mantenimiento.

Posicion 1

Mantenimiento linea aire
(limpieza/sustitucion turbina)

Posiciéon 2

Mantenimiento cabeza de combustion.
Posicion 3

Mantenimiento de los componentes.

Montaje de la turbina

Durante el cambio de ventola o

motor, remitir al esquema de
posicionamiento.

El disco interno A de la turbina debe ser
alineado con la placa B. Introduzca una
regleta entre los alabes de la turbina 'y
sitie Ay B a la misma altura, apretar el
tornillo con ranura en el ventilador
(posicidon de mantenimiento 1).

.3

|
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Posiciones de mantenimiento

» Todos los componentes de alimentacion
de combustible (mangueras, canaliza-
ciones) y sus acoplamientos respectivos
deben ser comprobados (estanqueidad,
desgaste) y cambiados si es preciso.

» Comprobar las conexiones eléctricas y
los cables y sustituirlos en caso necesario.
» Comprobar el filtro de gas, limpiarlo o
sustituirlo.

* Limpiar la turbina y el carter y
comprobar que no estén deteriorados.

» Comprobar y limpiar la cabeza de
combustion.

» Comprobar los electrodos de
encendido, ajustarlos o sustituirlos si

es necesario.

* Poner en marcha el quemador,
comprobar la combustion y corregir los
ajustes del quemador si es necesario.

» Comprobar el presostato de aire y el
presostato de gas.

» Comprobar la aptitud del ajuste de la
rampa de gas.

* Realizar una comprobacion de
funcionamiento.
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Mantenimiento - Posibles inconvenientes

Causas y resolucion de anomalia

En caso de anomalia se deben
comprobar las condiciones de
funcionamiento normal:

1. Hay corriente eléctrica?

2. Hay presion de gas?

3. Esta abierta la valvula de cierre del
gas”?

4. Todos los aparatos de regulacion

y de seguridad, como por ejemplo el
termostato de la caldera, el dispositivo de
proteccion contra la falta de agua, el
interruptor de fin de carrera, etc. estan
regulados?

En el caso de que, después de comprobar
los puntos arriba, la anomalia persiste,
consulte la tabla siguiente.

Los componentes de seguridad no debe
ser reparado, pero se debe reemplazados
por componentes de la muestra el mismo
numero de articulo.

Utilice exclusivamente piezas.

NB: Después de cualquier
intervencion:

- bajo condiciones de funcionamiento
normales (las puertas se cerraron, capilla
cabida, etc.), la combustiéon del cheque y
comprueba las lineas individuales para
saber si hay escapes.

- Registre los resultados en los
documentos relevantes.

El interfaz de la visualizaciéon de E-BCU
se debe utilizar para leer las averias
por el personal de servicio.

Simbolo

Observaciones

Causas

Soluciones

Sin solicitud de calor

Termostato defectuoso o mal ajustado

Compruebe/sustituya el termostato

termostatico.

control llama.

El quemador no arranca tras el cierre

No se indica ningun fallo en el equipo

Disminucién o fallo de tension de

equipo control llama

alimentacion eléctrica. Fallo en la zona del

Comprobar la causa de disminucién o
ausencia de tension.
Sustituir el equipo control llama

del espia de bloqueo

El quemador se enciende al activarlo
durante breves instantes y, a
continuacion, se apaga, encendido

voluntariamente

El equipo control llama se ha bloqueado

Desbloquear el equipo control llama de
nuevo

El quemador no arranca

parada. Ajuste erroneo.
Contacto soldado.

Presostato de aire: no esta en posicion de

Proceder a un nuevo ajuste del
presostato. Sustituir el presostato.

de gas es normal.

El quemador no arranca. La presion

Presion de gas insuficiente.

es defectuoso.

El presostato de gas esta desajustado o

Revisar las canalizaciones de gas.
Limpiar el filtro. Revisar el manostato de
gas o sustituir la rampa de gas.

Se pone en marcha el ventilador del
quemador. El quemador no arranca.

Presion de aire: el contacto no se cierra.

Comprobar el sensor de presién (cuerpo
extrafo) y el cableado.

Se pone en marcha el ventilador del
quemador. El quemador no arranca.

Luz parasita en preventilacion o
preencendido.

Revisar la valvula. Revisar la vigilancia de
llama.

El quemador se pone en marcha, se
enciende y luego hay una interrupcion.

- Ausencia de llama transcurrido
el tiempo de seguridad.

llama.
- No hay chispas de encendido.
- El(los) cable(s) de encendido

esta(n) dafiado(s) o defectuosos.
- Transformador defectuoso

- Bloqueo de las valvulas.

- El caudal de gas esta mal regulado.
- Fallo en el circuito de vigilancia de la

- Cortocircuito de uno o varios electrodos.

- Equipo control llama defectuoso
- Las electrovalvulas no se abren.

- Ajustar el caudal de gas

- Comprobar el estado y la posicion de la
sonda de ionizacién con respecto a la
masa

- Comprobar el estado y las conexiones
del circuito de ionizacion (cable y puente
de medicion)

- Ajustar los electrodos, limpiarlos o
sustituirlos.

- Conectar el o los cables o sustituirlos

- Sustituir el transformador

- Sustituir el equipo control llama

- Comprobar el cableado entre el cajetin
y los componentes externos.

- Sustituir la rampa de gas

- Sustituir las valvulas

funcionamiento.

El quemador se detiene en pleno

en el arranque o durante el
funcionamiento.

- Fallo de la llama durante el
funcionamiento.

- Presostato de aire: el contacto se abre

Ajustar o sustituir el presostato
Comprobar el circuito de la sonda de
ionizacion.

Revisar o sustituir el equipo control llama

420010436402
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CopepxaHue - MpeaynpexaeHus obLiero xapakrepa - CepTucpukaT cooTBETCTBUSA

0630p TexHnyeckne xapakTepucTukm 3
Pabouunii gnanasoH
Pasmepsbl 5
CopepxaHue CopepxaHune 46
MpenynpexaeHus obLuero xapakrepa 46
CepTudmkar cooTBeTCTBUSA 46
Onucanwne ropenku 47
®yHKuMoHupoBaHue O6Lme hyHKUMM 6esonacHoCTH 48
Brok ynpasnenus E-BCU GAS 49
YcraHoBKa YcTaHoBKa ropenku 50
OnekTpuyeckoe coeguHeHne 51
HeobxoavmMble NpoBepky Nepes nyckom B 51
aKcnnyarauuo
Beoa B PerynupoBka ropenku 52
aKcnnyaraumio PerynvpoBka pene JaBneHus Bosayxa v rasa 53
TexHuU4eckoe PaboTbl N0 TEXHU4ECKOMY 06CIy>KMBaHMIO 54
o6cnyxusaHue BO3MOXHbIE HENonaaKu 55
0630p [dvarpammbl npegBapuTENbLHON PerynmpoBky 56-58
OnekTpuyeckme cxemsl 59
3anyactu 60-63

OCHOBHbI€e yKa3aHus

lopenku MAX GAS 40-120 P
CMPOEKTUPOBaHbI ANA CXXMUraHmaA
NPUPOAHOro rasa v ra3a nponaH ¢ HU3KNM
BbIBpOCOM B aTMocdepy 3arpA3HAOLLNX
BELLeCTB.

Fopenkun cooTBeTcTBYIOT HOpMe EN 676 ¢
TOYKW 3PEHUA UCMONTHEHUA U
(PYHKLMOHMPOBAHMA.

MoHTaX, MycK B aKChmyaTauuo n
TeEXHN4YecKoe O6CJ'Iy)KI/IBaHI/Ie AOIMKHbI
npon3BoaANTbLCA TONbKO
KBaJ'IVICbI/ILI,I/IPOBaHHbIMI/I TEXHUYECKUMU
cneumanucTamm ¢ cobrogeHnem Bcex
OENCTBYIOLLNX AMPEKTUB U NPEANUCaAHWNA.

OnucaHue ropenku

lopenkn MAX GAS 40-120 P asnstotcs
MOHOGMOYHBIMW OAHOCTYNEHYATBIMM
npubopamu, paboTaroLMmMmn B MONTHOCTBIO
aBTOMaTUYECKOM pEXMME.

CneunanbHasi KOHCTPYKLUMS TONOBKM
roOpernky No3BossieT 4OCTUYb CropaHus

C HU3KMM YPOBHEM OKMCIOB a30Ta U
BbICOKUM KO3 DULMEHTOM MONE3HOrO
nencteusl. BenuumHel BbIOpocoB
COOTBETCTBYIOT Kraccy 3, Kak ornpeaeneHo
Hopmoit EN676 (NOx<80 mr/kBT.4).

B 3aBMCMMOCTM OT reOMETPUYECKUX
napameTpoB TOMOYHOWN KaMepbl, Harpy3ku
KOTNa n CUCTeMbl CropaHns
(TPEXKOHTYPHBIN KOTEM, KOTen C
pEeBEPCUBHON TOMOYHOWM Kamepon)
3HaYeHUsI BbIJENEHNS 3arpa3HAOLLNX
BEeLLEeCTB MOryT 6bITb pasnuyHeiMu.OHK

npurogHel 4ns o6opynoBaHUs Bcex
TennoreHepaTopoB, COOTBETCTBYHLLIMX
ctaHgapty EN 303, unu HarHeTaTernbHbIX
reHepaTopoB TEMIOro BO34yXa,
cooTBeTcTBytOWNX cTaHgaptam DIN 4794
vnnu DIN 30697, B X MOLLIHOCTHOM
ananasoHe. [ina ntoboro apyroro
ncrnonb3oBaHusA TpebyeTcs paspeLleHne
komnaHun Ecoflam.

B uensax obecneyeHunsa 6esonacHoro,
3KOMNOrM4YeCKM YNCTOro
(PYHKLUMOHUPOBAHUS, HU3KOTO
noTpebneHnst aHeprum, Heo6xoaumo
cobrntogath crneayoLume npaeuna:

EN 676

BeHTUNsiTopHble razoBble ropenku (c
HaaayBOM)

EN 226

MopkntoyeHne HagayBHbIX
YXMOKOTOMIIMBHBIX UIN ra30BbIX FOPENoK K
TennoreHepaTopy.

EN 60335-1, -2-102

BesonacHocTb anekTponprnbopos
ObITOBOr0 UCNOMbL30BaHWs, 0cobble HOPMbI
AOnNsi ra3oBbiX NPMGOPOB.

YcnoBusi ycTaHOBKM

lopenka He JormKHa KCNyaTpoBaThCsl B
NOMeELLIEHNAX C arpeCCUBHOI cpeaoi
(Hanpumep, cnpen, TETPaxnopaTUeH,
TETPaxNopMeTaH), CUMbHO 3anblfEeHHbIM
BO3YXOM WS C BbICOKOW BMaXXHOCTbHO
(Hanpumep, B NpaveyHbIX).

JocTtatoyHas BeHTUNSALUUS fomkHa ObiTh
npegycMoTpeHa B MOMELLEHWU, Tae

yCTaHOBIIeHa ropersika, Tak, 4Toobl
obecneunTb ycrnoBus ANst XOPOLLEro
cropaHusi. MecTHoe 3aKoHOAaTENbCTBO
MOXEeT coepaTb AOMNONMHUTENbHbIE
TpeboBaHus.

FapaHTUA He pacnpocTpaHseTCcA Ha
Bo3MelleHUe yliep6a, BbI3BaHHOIO
cregyloWMMN NPUYMHaAMM:

- HeHagnexallee 1cnonb3oBaHue

- HempaBuIibHas YCTaHOBKa WM PEMOHT,
BbIMOIHEHHbIE MOKyNaTenemM unm
TPETLUMM MULIAMM, UCTIONb30BaHNE
HEeOopUTMHanbHbIX 31IEMEHTOB.

Mepepaya ycTaHOBKM Nonb3oBaTesto u
peKkoMeHAauMun no IKkcnnyartaunm
[Mpounssogutens 0683aH He No3aHee
MOMeHTa nepegayv ycTaHOBKU
nonb30BaTento nepeaatb eMy MHCTPYKLMK
no aKcnnyaTaunum U TEXHNYECKOMY
o6cnyxuBaHuI ycTaHoBKN. OHU JOMKHbI
XPaHWUTbLCS B KOTEMbHOW Ha BUOHOM MeECTe.
B Hux gomkeH 6bITb ykaszaH HOMep
TenedoHa n agpec Gnuxkanero LeHTpa
TEXHUYECKOro 0BCyXmMBaHus.

PekomeHaauumn nonb3oBaTento

He meHee ogHoro pasa B rog
obopyaoBaHve OOMKHO NPOBEPATLCA
KBanMuLMpOBaHHbLIM CNeLnanmcToMm.
[Ins obecneyeHunst perynsipHbix NpOBEPOK
pekoMeHAYeTCs 3aKMYUThL JOrOBOP Ha
npoBeAeHne TEXHUYECKOro
obcnyxuBaHmus.

[openkn nponssoacTBa Ecoflam 6binun paspa60TaHbl N N3roToBl1€Hbl B COOTBETCTBUN C
}J,eVICTBy}OLLI,VIMI/I HopMaTuBaMun n gupektneamu. Bece ropenku COOTBETCTBYIOT CTaHAapTam
Ge3onacHocTh 1 SHepFOCGEpe)KEHVIFI B npeaenax 3adaBrieHHOro pa6oqero nons. Kayectso

NPOAYKLUM rapaHTMPOBaHO CUCTEMON cepTudukauum B cooteeTceum ¢ Hopmon 1ISO 9001:2008

m www.ecoflam-burners.com
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CopepxaHue - OnucaHue ropenku
MAX GAS 40

HA3BAHUE

MAX GAS ra3

MOJEJb (ras: kBT; xxuakoe TONAUBO: Kr/4)
MAX 40 40 kW

BbIBEPOCbI

LN Low NOx Knacc 3 GAS EN676 (<80 mr/kBT4)
- CraHgapTt Knacc 2-GAS EN676 (<120 mr/kBty)

PEXXWM PABOTbI

P 1-cTyneHyarbin

TWUMN rONOBKU

TC KOPOTKAA XKAPOBAA TPYBA
TL ONVNHHAA X)KAPOBAA TPYBA
TOMNNUBO

NPUPOAHbLIV ra3

LPG nponax ras
OBOPYOOBAHUE
SGT OTtpgenbHas rasoBasi pamna

CONFIGURACION A PEDIDO

HT Version da alta temperatura
CV Ventilacion continua

ANEKTPOMUTAHUE
230-50-60 230 B, 50-60 Iy
BJTIOK YNPABIEHUA

Tw Thermowatt

YnakoBka
[openka noctaBnseTcs ¢ MOAyNbHON CUCTEMOW
YMaKOBKU OTAENbHbIMU KOMMIekTaMu/kopobkamu:
BBCH: lNopernka B KomnnekTe ¢ OrHeBO rofioBKOM U
dnaHuem.
- 1 nakeT : - MHOroA3bIYHOE TEXHNYECKOE PYKOBOACTBO.
- WTekep wieland.
- rae4HbIN KNnkou.
- BUHTbI, raiku u wamnbbl.
GT: OtgenbHas ra3oBasi pamna.
KIT & ACS 3akasbiBaemble 1 nocTaBnsemMble OTAENbHO

-
BBCH

P TC - SGT HT 230-50-60 TW

A1
F6
M1
T1

17

E_BCU GAS Bnok ynpaBneHus
Pene paBnexus Bo3gyxa
OnekTpoaBuraTesls BEHTUNATOPA
TpaHcdopmaTtop posxura
[pagyvpoBaHHbIV CTEPXEHD
PerynupoBska Bo3gyxa B rofioBke ropenku
Kopnyc

Tpyba xxapoBas

Pa3svem wieland

Koxyx

dnaHew, ropenku

KHonka pa3bnoknposku

Hunnenb n3mepexust AaeneHus rasa

103B PerynupoBka nogaym Bo3gyxa
113 Kopob Bo3gyxo3abopa

KIT & ACS 3akasbiBaeMble U
nocraBnsieMble OTAEeNbLHO

ACIRCAS

113

103B

420010436402
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PYyHKUMOHUpPOBaHUE - O6wme hyHKLMN GesonacHOCTH

OnucaHue paboTbl

Mpu nepBow nogaye HanpspkeHUs, nocrne
OTKIMIOYEHMST HANpPsHKeHNs Uiu NepeBoaa B
pexnmMm 6e30nacHOCTU, MOCHe OTKIYEHUS
rasa unv nNocrne ocTaHoBKM Ha 24 4aca,
HauyMHaeTcst Bpemsi NpeaBapuTErNbHON
BEHTUNALNK 24 cex.

B TeueHne npegBapuTenbHomn

BeHTUNALUK:

- AaBneHve BO3ayxa HaxoguTcsa nog
KOHTpOIeM.

- TOMOYHas kamepa NpoBepsieTCs Ha
Hanm4me CUrHanoB niameHu.

Mocne ucrevyeHus nepuona
npegBapuTeNbHOM BEHTUNALUMN

- 3aMyCKaeTCsl POIKMUT.

- IMaBHbIM U NpeoXpaHUTENbHbIN
3MEeKTPOMarHUTHbIE KnanaHbl OTKPbIThI.
- MYCK rOperku.

KoHTponb

lMnams KOHTPONUPYETCS NOHN3ALMOHHBIM
30HO0M. 30H BMECTe C nsonsauuen
BCTPOEH B ra3oBYH rOMOBKY U MPOXOAUT
yepes fecnekTop B 30Hy NnameHn. 30H

He [OIMKEH UMETb 3NEKTPUYECKUIA KOHTaKT
C 3a3eMIeHHbIMU AeTanamu. B crniyyae
KOPOTKOIO 3aMblKaHWs Mexay 30HAOM 1
MaccoW ropesiku ropernka nepexogut B
aBapUnHbIA pexmnm. MNMpu ropeHnn B
rasoBOM nrameHu obpasyerca
MOHMN3aLMOHHast 30Ha, Yepes KOTOpPYHo
BbINPSMIIEHHBIN TOK MOET OT 30HAA K
conny ropenku. NIoHn3aLmMoHHbIN TOK
OOIKeH ObITb He MeHee 1,5 PA.

Pe>xum 6e3onacHocTu

- Ecnu npu 3anycke ropenku (nycke rasa)
He 0bpasoBanock nnamA, To no
UCTEYEHUN NPefOXPaHUTENBHOIO
BPEMEHU MaKc. 3 CeKyHAbl ra3oBblIl
KnanaH 3akpblBaeTcA, ropenka
OTK/Io4aeTcA.

- B cnyyae ncuesHoBeHMA nnameHn Bo
BpemA paboTbl nogava rasa
npeKpallaeTcA He No3xXe, Yem Yyepes
cekyHpay. BkntoyaeTcA HOBbIN LMKN
3anycka. Ecnv ropenka 3anyckaetca,
pabounin umkn npogonxkaeTcA. B
NPOTUBHOM CryyYae NPOMCXOOUT Nepexon,
B peXX1M 6€e30MacHOCTH.

- B cnyyae HexBaTKkn Bo3gyxa npu

npeaBapuTENbHON BEHTUNALMA U BO
BpemA paboTbl MPOUCXOANT NEPEXOL, B
pexxum 6e30nacHoCTH.

- B cnyyae HexBaTKu rasa ropesnka He
BKJllOYaeTCA W/wnu octaHaBnueBaeTcA. 3a
3TUM cneayeT rnepuoa oXxunaaHua 2
MWHYTbI. 3aTeM NPON3BOANTCA HOBaA
norbITKa 3anycka. Ecnv nasneHus rasa
no-rnpexHemy HeT, creayeT ele OAuH
nepuoj oXXnaaHvuA 2 MUHyThl. [py 3ToM
nepuo oXXnaaHuA MoXeT OblTb OTMEHEH
TOJSIbKO OTK/TIOYEHNEM ropenku oT
HanpaXeHna ceTu. Bpema oxunpanna: 3 x
2 MUHYTHI, 3aTeM 1 yac.

MpekpalleHne perynmpoBaHus

- Pene perynsitopa Temnepatypbl
npepbIBaET 3anpoc Ha Harpes.

- Ma30Bble kNnanaHbl 3aKpbIBaKOTCS.
- [Mnams racHer.

- OnekTpogBuratenb BEHTUNATOPA
oCTaHaBnMBaEeTCS.

- Nopenka rotoBa k paborte.

119.2

Y13

119 pBr 119.1 104

Y12 F4

F6 Q

119.1
F4 Pene mynHumarnbHoro rasoBoro AasrfeHuA
F6 Pene paBneHuAa Bo3ayxa
Y13 [naBHbI 3NEeKTPOMarHMTHbIN KnanaH
Y12 MpenoxpaHnTenbHbIN 3N1EeKTPOMarHUTHbIA KnanaH
1 3anopHbI NpeaoxpaHnTeNbHbIA TepMoKnanaH
(BomkeH bbITb YCTAHOBMEH MOHTaXXHVUKOM)
104 PerynAaTop nasnexHuA rasa

106 dunbTp

108 KnanaH py4YHOro oTkntoyeHnsa rasa (fomkeH 6biTb
YCTaHOBMIEH MOHTaXXHWUKOM)

119pBr
119.1
119.2

Touyka nsmepeHus gaBfieHUA rasa Ha Bbixo4e
Touyka n3mepeHus gaBfieHUs rasa B NPOMEXYTO4YHOW Kamepe
Touyka nsmepeHva gaBneHvA Bo3ayxa

m www.ecoflam-burners.com
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PYyHKLMOHUPOBaHUe - bnok ynpaenenus E-BCU GAS

R - KHonka cbpoca + ceeTtogmon
cUrHanusaumm
BGnokMpoBaHus.

RJ45 - Pa3bém ansa nogkniodeHus
MK (onsa anarHocTmku,
NOCTaBMSAETCA OTAENBHO).

Komnnekt E-BCU
WHCTPYMEHT Ansi
NarHocTuKn
(He BxoouT B
KOMMMEKT NOCTaBKM)

®

Bnok ynpasnenust E-BCU GAS otcnexu-
BaeT 1 ynpaensieT paboTon ropenku ¢ Bo3-
AyLWHbIM HagayBoM. bnarogaps Tomy, 4to
X0[, Mporpamm ynpasnseTcs MUKPOnpo-
Leccopom, obecnevmBaeTca cTaburnb-
HOCTb BPEMEHHbIX MePMOAOB, HE3aBUCMMO
OT U3MEHEHMS HaNPsSHXKEHNS ANeKTPOCETU
1 OKpyXatoLLen TemnepaTypsbl. briok 3a-
LUMLLEH OT NageHns 3NeKTPUYecKoro Ha-
npskeHuns. Ecnu HanpspkeHve cetn
nafaeT HKe MUHUMAnbHOIO 3Ha4YeHns
(170 B), 6nok ynpasrneHus BbIKNoYaeTcs
1 nofaeTt aBapuUnHbIN curHan. Kak Tonsko
HanpsbkeHve npesbicuT 178 B, 6ok

ynpasrieHNA BKINO4aeTCcA aBTOMatn4eCcku.

BnokupoBka u pa3énokMpoBka

Brnok moxeT 6bITb 3abnokupoBaH (nepe-
X0[ B pEXMM 6€30nacHOCTUN) KHOMKOW pas-
6nokupoBku R n pasbnokuposaH (cbpoc
HEeNcnpaBHOCTMN) NpW YCroBuu, 4To 6nok
HaxoA4MTCA NOA, HaNpPsHKEHNEM.

[Mepen Tem, Kak OCyLLECTBUTb MOHTaX UIM AEMOHTaX Onoka, oTKnuNTE
I yCTpOWCTBO OT 3reKTponuTaHuaA. OTKprBaTb 6nok nnu npon3BOANTb PEMOHTHbIE

®  paboTbl 3anpeLleHo!

CumBon OnucaHue

OxunpaHune 3anpoca Ha Harpes KoTna

[a30BbIM KNanaH

OXnagaHue BKITHOYEHUsI pene gaBneHna Bo3gyxa npu nycke

[NnTaHne anekTpoasuratens

[Mopaya HanpspkeHMs Ha YyCTPOMCTBO po3xura

Mnamsa npucytcTeyeT

Lo i i
|
1.2, 3 . 4 4 5 6 7 .8 9 |
I | 258 | | | | }
| - | - Max 5s, 33s | 3s . 5s | - <1s - |
o)




YcTaHOBKa - YcTaHOBKa ropenku

!

A

JInHuA razocHabxeHun

Mpn ycTaHOBKE NMHUK ra3ocHabXeHns

1 ra3oBoOW pamnbl He06Xxo4MMO
cobntogatb npeanvcaHusa Hopmbl EN6G76.
YcTaHaBnmBaeTcst 0653aTeNbHbIN
KOMMIEKT NPUHAaOIeXHOCTEN COornacHo
EN676. JononHuTenbHble
NPUYHaANEeXHOCTU YCTaHaBNUBAKOTCS
MOHTa)XHMKOM B COOTBETCTBUN C
MECTHbIMU NPEANUCAHNSIMMU.

MpepnucaHua obwero nopsigka Ansa
NoAKYeHUs rasa

* [NoakntoyeHne rasoBon pamnbl K
ra3oBOW CETU JOIMKHO BbIMONHATLCA
UCKIOYUTENBHO YNONHOMOYEHHbLIM
KBanMguLUMpOBaHHbIM CMEeLNanncToMm.

» CeyeHue rasoBbIx TPyO AOMKHO ObITh
nogobpaHo Taknm obpa3om, YToObI
[aBrneHne nogayn rasa He

MOFIIO OMYCTUTLCS HXE NPeanucaHHoro
3HaYeHus.

* Py4Hon oTceyHon knanaH (He
nocTaBnseTcs) JOMKEH ObITb YCTAHOBMNEH
“BBEPX MO TEYEHMIO® OT ra3oBOK pamnbl.

Pojmsany .

Pin>Pf +Pb <

o Primeaq

Pin<Pf +Pb =

i

P [ibar]

m www.ecoflam-burners.com

> 60°

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA

Pf: MpoTrBOAaBneHne B Tomnke.

Pb: [aBneHue rasa B roperke (ronoska
ropernku + razosast pamna).

Pin: MuHumanbHoe gaBneHue Ha Bxoae.

MoHTax ropenkm

lopernka KpenuTcsa K COeOUHUTENBHOMY
dnaHuy 1, cnegoBaTenbHO, K KOTIY.
Takum obpasom, kamepa CropaHusi
OyneT 3aKkpbiTa repMEeTUYHO.

MoHTax:

» 3akpenuTb hnaHew 3 K
KOTNy BUHTaMu 4.

+ Cnerka noBepHyTb roOperky,
BBECTM €€ BO (hrnaHeL, 1 3aKpenuTb
BVHTOM 5.

OeMoHTax:

* Ocnabutb BUHT 5.

* [NoBepHYTb ropernky n BbiHYTb €€
13 donaHua.

my6buHa ycTaHOBKM XapoBow TPyObI 1
OrHeyrnopHoe ynrioTHeHue

[nsa koTnoB 6e3 oxnaxaeHusi nepegHen
CTEHKW 1 NPW OTCYTCTBUW APYTUX YKa3aHWUA
CO CTOPOHbI NPON3BOAMTENS KOTNA,
HeoBXOAMMO BbIMOMHUTL OrHEYMOPHY!HO
BCTaBKy Unu Tennousonauumio (5), kak
nokasaHo Ha PUCYHKe crnesa.
OrHeynopHas BCTaBka He AOIhKHa
3axo4uTb 3a NepeaHUii Kpam kapoBom
TPyObl ropenku, oHa AomkHa MMeTb
MUHUMaInbHbIA KOHU4YecKkunin yron 60°.
MpomexyTok (6) AormkeH 6bITb 3aMonHeH
3MacTUYHBIM 1 HEBOCMIAaMEHSEMbIM
TENMoOn3oNALMOHHBIM MaTepranom.

Cuctema oTBOAA NPOAYKTOB rOPEeHUsA
[ns npegoTBpaLLeHnst HENPUSITHOTO LyMa
He pekoMeHyeTCsl MPUMEHSTb AJS
[AbIMOXO[la COeAMHUTENbHbIE AeTanu,
W30THYTbIE NOA NPSIMbIM YIIOM.

NMPEOBPA3OBAHMUE B CYI
KITLPG-MAXGAS...

[ns pabotbl ¢ CYI" Heobxoammo
npnobpectn komnnekt CYI (Kit LPG) n
YCTaHOBUTb €ro npu cobniofeHnm
npunaraembiX UHCTPYKLINIA.
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YcTtaHOBKa - NMogknioyeHue K 3neKTpoceTu

- Heo6xoaumble NpoBepkn nepea NYCKOM B 3KCMyaTauuio

.3

@

=

OnekTponoaknyeHne
OnekTponpoBoaka 1 Bce paboTbl Mo
MOAOKIMOYEHUIO K CETU JOMKHbI
BbIMOMHATLCS TONbKO
KBaNnuLMPOBaHHbLIM 3IEKTPUKOM.
[omkHbI BbINOMHATLCSA AENCTBYOLLIME
npeanucaHns U QUPEKTUBBI.

YcTaHoBKa 3MneKTponMTaHus AofmkHa ObiTb
OCHalleHa anddepeHumanbHbIM
BblkMoYaTenem Tuna A.

CTtporo cobniogatb AencTayloLlme
npeanucaHusa U QUPeKTUBbLI, MOMUMO
3NEeKTPOCXeMbl, NOCTaBISIMOMN C
ropenkomn!

* Ybeoutechb, YTO HanpshkeHne
3MEeKTPONUTaHUsi COOTBETCTBYET
yKasaHHOMY paboveMy HanpspkeHuto B
3MNEKTPOCXEeME U Ha LUMMbOUKE TOPEriKN.
MnaBkui npegoxpanuTens : 5 A

MoaknioyeHne pasbemamm

lopenka OomKkHa OTKIYaTbCs OT CETU C
MOMOLLbIO MHOTOMOSOCHOIO BhIKMNoYaTens,
COOTBETCTBYIOLLErNO AECTBYOLWNM
cTaHgapTtam. [opernka u TennoreHepaTop
(koTen) coeguHsOTCA Mexay cobo’
NMOCPEeACTBOM CEMUKOHTAKTHOIO LUTEKepa

(1).

MopknioyeHue razoBov pamnbi
BbinonHuTe noakntoyeHne ra3oBoi pamnbl
Mpu NOMOLLY Pa3bemMoB, YCTaHOBMEHHbIX
Ha roperike.

U3mepeHue cunbl TOKa MIOHU3aLUKU

[nsa nsmepeHnst Toka MoHM3aLun
oTcoegmHuTe pasbeém B10 n
NoACcOeAVHUTE MYNBTUMETP C AUanasoHoM
namepenus 0-100 pA. Tok noHnsauum
[OmKeH ObITb Kak MUHUMYM 1,5 PA.
MOXXHO KOHTPONMPOBaTb MHTEHCMBHOCTb
TOKa Takke Npu NOMOLLM
AmarHocTuyeckoro nHctpymeHTa E-BCU.

420010436402

Mono>xeHue anekTpoaos
0O6a3aTenbHO NPoBEpbTE MOJSIOXKEHNE
3M1eKTPOAOB MOC/e VX 3aMeHbI UNn
ycTaHoBku komnnekTa KIT LPG.
HenpaBunbHoe NonoXeHne 3neKTpoaoB
MOXET 3aTPYyAHUTb PO3XUT TOPENKU.

MpoBepku nepen Nyckom B
aKcnnyarauuio

lMepen nepBbIM 3anyckom cneayet
npoBepuTL creaytoLlee:

*Y6eamTech,4To roperka yctaHoBneHa
COIMacHo HaCTOSILLEN UHCTPYKLMN.

* MNpenBapuTenbHas perynMpoBka ropenku
BbINOJIHEHA NPaBWIBLHO, COMMACHO
yKa3aHHbIM B Tabnue perynmpoBok
3HaYEHNSM.

» HacTpoiika KOMMOHEHTOB CUCTEMbI
ropeHus

» TennoreHepaTop OOMKEH ObITb rOTOB

K paboTe cornacHo MHCTPYKLMM MO ero
NCMNONb30BaHUIO.

* Bce anekTpuyeckune coeamHeHus
BbIMOSTHEHbI NPaBUITBHO.

» TennoreHepaTop 1 CMCTEMA OTOMMEHNS
3arnosHeHbl JOCTaTOYHbIM KONTMYECTBOM
BoAbl. LIMpKynaunoHHble Hacochl
[LEeNCTBYIOT.

* Perynsatopbl Temnepatypbl U AaBreHus,
YCTPOMCTBO 3aLUWTbl OT HEAOCTaTKa BOAbI,
a TaKke gpyrve npenoxpaHutenbHble 1
3aLUMTHbIE YCTPOMCTBA, UCTOSb3yeMble Ha
yCTaHOBKe, NpaBUbHO NOACOEANHEHbI U
[ENCTBYIOT.

* BuiTsxkHasa Tpyba gomkHa ObiTb
npouuLleHa. YCTponcTBO ANs nogayuu
[OMOMHUTENBHOIO BO3adyxa, eCNn OHO
yCTaHOBMEHO, B pabo4eM COCTOSIHWN.
 MapaHTUMpoOBaHa nofjava cBexero
BO3yXa.

* MNony4eH 3anpoc Ha Tenno.

* lomkHO GbITb AOCTYMNHLIM OOCTATOYHOE
[aBneHue rasa.

» TonnMBONPOBOAbI YCTAHOBIEHbI
COrNacHO TEXHWYECKNM HOPMaM,
0CBOOOXAEHbI OT BO3AyXa 1 NPOBEpeHa UX
repMEeTUYHOCTb.

» CornacHo CyLLeCTBYHLLMM HOpMaMm Ha
BbITSKHOMN Tpy6e AoIKHa HAaXoaUTbCS
TOYKa n3mepeHus. [lo atoro mecta Tpyba
[LOMmKHa OblTb repMeTUYHON ANs TOro,
4YTOObI NOACOC HapY>KHOTO BO3AyxXa He
MOBMNUAN Ha pe3yrbTaTbl U3MEePeHuUN.

www.ecoflam-burners.com m



BBoa B akcnsyaTauuio - PerynupoBka ropenku

PerynupoBka Bo3gyxa (A).
BbIBUHTUTE BUHT OTNagku ¢
LUECTUYTOSbHBIM Fag4HbIM KITYeEM:

* MoBOpayMBasi NPOTMB YacOBOW CTPESKU,

pacxopn, yBenuynTcs.
* MoBOpayuBas Mo YacoBOW CTPENKE,
pacxof yMeHbLUaeTcs.
HocTturn Tpebyemoe 3HaueHne Ans Toro
4TOObl MCMPABUTL BUHT.

PerynupoBka orHeBo# ronoeku (B).
MoBepHYTb BUHT, Kak Ha PUCYHKE:
* NMOBEPHYTb rae4HbIM KIo4YOM
[0 OOCTWXEHUSI XKenaeMon BENUYMHBI
(nokasatenb ot 0 fo 4,5).

OnacHocTb Benbiwku! MNocTosgHHO KoHTponupyrTe cogepxanmne CO, CO2 n
Caxu B OTXO4dALLMX razax B npouecce perynvposku. B cnyyae obpasosaHua CO
e  ONTUMU3MPYWTE 3HaYeHUs ropeHusi. CopepxarHne CO He AomkHO npeBbiwaTtb 50

npomMunne.

[OunarpammMbl npeaBapuTeribHOMN
perynupoBKu, NpuBeaAéHHbIE B
NpUoXxeHUn

Mepepn BkMtO4YEHNEM rOpenKu
OTperynupymnTe eé B COOTBETCTBUU C
BENMYMHaMN NpeaBapuTEnbHON
kannbpoBkM npupoaHoro rasa n CYI. 3tu
BENMYMHbI ObINW NOMNyYeHbl B HALIKX
ucnblTaTenbHblx naboparopusx u
MCMonb3ylTCs A4S 3arnycka roperku,
perynupoBka [ormKHa NpoBepsiTbCs C
MOMOLLbIO ra30BOro aHanv3artopa.

Kak yntatb guarpammbi v
perynupoBaTb roperky:
-onpegenute TpebyemMyto MOLLHOCTb.

-onpegenvTe NpoT1BOAABMNEHNE B
TOMOYHOW Kamepe.

-BblbepuTe NonoXxeHne ronoBkn Ha
avarpaMmme n oTperynupynrte, kak
nokasaHo Ha pwc. B.

-BblbepuTe NonoxeHne 3acnoHKy BO3ayxa
Ha gvarpaMme v oTperynmpymTe, kak
nokasaHo Ha puc. A.

OnTuMM3auus XxapakTepuUCTUK ropeHus
3aBopackas kannbpoBka AomKHA ObITb
N3MeHeHa B 3aBMCMMOCTM OT Tpebyemoli
MOLLHOCTK. [lnarpaMmMbl KannopoBKku
3aCroHKU/ronoBKN HanaéTe

B MPUNOXEHUN.

MAX GAS 70 P NATURAL GAS

NpoTUBOAABIIEHNE B Kamepe cropaHus (mbap)

30 40 50

60 70 80

MOLLHOCTb (kBT)

E www.ecoflam-burners.com

MAX GAS 70-120 P

PerynupoBka ra3oBoro knanaHa
OTperynupyiiTe rasoBble krnanaHbl B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMSIMU
PYKOBOACTBA MO 3KCMnyaTaumm ra3oBon
pamnbl.

BHumaHune! Cobnrogante
MUHUManbLHY Heob6xoanumyto
Temnepartypy AbIMOBbIX ra3oB, cneays
yKa3aHusIM NpousBoauTens Kotna u
NpUHUMas BO BHUMaHue Tvn
BbITSXKHbIX TPYO, 4TOObI n3bexatb
acphekTa KOHAEHCaUUN.

[aBrieHne rasa B rornoBke, U3MepeHHoe
<:> Ha CoeguHUTENbHON ra3oBou Tpybe

(mbap)

D NoJiIoXKeHWe rofioBku

O noJioXKeHne 3acrnoHKM Bo3gyxa

420010436402



BBoa B akcnsyaTauuio - PerynupoBKa pene gaBneHUs Bo3ayxa U rasa

PerynupoBka pene gaBneHus Bo3gyxa
Pene paBneHnsa Bo3gyxa KOHTponupyet
OaBreHne Bo3agyxa A ropeHuns.
OTBUHTUTL BUHTLI A 11 B 1 CHATB KPbILLIKY
C. lNocne HacTpoVikv BO3ayXa 1 rasa, BO
BpeMs paboTbl ropenkn MeasneHHo
noBepHyTb pykoAaTky D no yacosomn
cTpernke A0 B6rOKMPOBKM rOPErKu.
OTMmeTbTe 3HaYeHune, ykasaHHoe Ha
PYKOSATKe, NOHU3MB ero Ha 15%.

YcTaHoBUTb Ha MeCTO Kpbilky C u 3ats-
HyTb BUHTbI A 1 B.

BHUMAHME: Pene naBneHns no3sonser
NpeaoTBpaTUTL NageHne AaBneHns
BO34yxa Hwke 85% OT ycTaHOBNEHHOW
BEMUYUHbI, n3beras Taknum obpasom
npesbiweHns cogepxanua CO B
oTxoasawumx razax 6onee 1%(10000
npomwunne).

PerynupoBka pene MMHUMarnbHOro
[aBreHus rasa

PyHKLMA pene MUHUManbHOro AaBreHus
rasa - cneguTb 3a Tem, YToObl AaBneHve
rasa nepep rasoBbIiM knanaHoM 6bino He
HIXE MUHUMAanbHOTO, NMPU KOTOPOM
ropenka pabotaet HopmarsnbHoO.
OTBUHTUTL BUHTBI | 1 L 1 CHATb KPbILLKY
M. YctaHoBuTb pykoaTKky N Ha 3HaveHue,
paBHoe 60% OT HOMWUHaNbLHOrO AABEHUSA
rasa (Hanpumep, NP1 HOMUHANbLHOM
naeneHun metaHa 20 m6ap pykosiTka
yCTaHaBnMBaeTCcH Ha 3HadeHne 12 mbap;
0N CKWKEHHOrO rasa € HOMUHArbHbIM
nasrnieHnem 30/37 mbap pykosiTka
yCTaHaBnMBaeTCs Ha 3Ha4yeHne 18 mbap).
YcTaHOBUTL HA MecTO Kpbilky M un 3ara-
HyTb BUHTbI |1 L.

KoHTponb hyHKUMOHUpOBaHUA
KoHTponb nrnameHun gomkeH ObiTb
BbIMOJSTHEH KakK B Cly4ae nepBoro 3anycka,
TaK 1 Mocrne TeXHNYECKOoro 06cnyxnBaHms
Unu nocne AnuTensHoro nepuoga
6e30elicTBISA CUCTEMBI.

- TecT 3anycka C 3aKpbITbiM ra30BbIM
KpaHoM:

6rok ynpaBneHusi JOSHKEH
cUrHanuavpoBatb c6oi Mo NpuymHe
HeXBaTKM rasa Unu nepenTi B pexumm
6ﬂ0KMpOBKVI MO OKOHYaHUK
npeaoxXpaHNTENbHOIrO BpEMEHM.

420010436402
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CepBUC - Pa6oTbl N0 TEXHUYECKOMY OGCYXXUBaHUIO

Pa6oTbl no TexHM4yeckomy
o6CcnyX1MBaHUIO KOTNA U FOpPeriku
AOJDKHbI BbINOMHATLCA TONbLKO
cneunanucToM-TennoTexHukom. Ans
obecneyeHuns perynsipHoro
o6cnyxuBaHUA Nonb3oBaTesto
peKomMeHAyeTCcs 3aKnio4YnTb JOroBOp Ha
TexHu4Yeckoe obcnyxuBaHue.

BHumaHune

* Mepen BbINONHEHMEM MOOLIX paboT No
TEXHUYECKOMY OOCIYXXMBaHUIO U OYNCTKE
OTKIIOYNTE SMEKTPONUTaHNE.

* Y)KapoBas Tpyba 1 ee KOMNOHEHTbI MOTyT
ObITb rOPAYNMMU.

MpoBepka TemnepaTypbl OTXOAAWMX
rasoB

« PerynsapHo nposepsinte Temneparypy
OTXOAALLMX ra3oB.

* BbINOMHsANTE 04UCTKY KOTNa, ecrm
Temneparypa npoayKToB cropaHusi 6onee
yem Ha 30° C npeBbILLAET 3HAYEHME
Temneparypbl, \3MepeHHOe Npu nycke
roperku B aKCnyataumio.

* C uenbio ynpoLeHns KOHTpons
yCTaHOBWTE Aucnnen Ans BU3yanmsaumm
TemnepaTypbl OTXOASALLMX ra3oB.

MonoxeHus Texo6cnyxuBaHUA

* [Mocne ocnabnexus BuHTa 5 1
0TCOEAMHEHWSI FTOPEsIkN MOXHO 3aKpenuTb
€€ B TPEX MONOXEHUSIX TEXHNYECKOTO
ob6cnyXuBaHus.

MonoxeHne 1

TeobcnyxvBaHUe NMUHKUK Nogayy Bo3ayxa
(unctka/zameHa paboyero koneca
BEHTMNATOPA).

MonoxeHue 2

TexoOcnyXmBaHWe ronoBKy ropernku.
MonoxeHune 3

TexobcnyxmBaHWe KOMMOHEHTOB.

| 11/ -

MoHTax BeHTUNATOpPA

MNpv 3ameHe anekTpoaBUraTens unm
paboyero korneca BeHTUNsTopa
CBEPSINTECH C NPVBEAEHHOM BbILLE CXEMOM
YyCTaHOBKWU. BHyTpeHHASA cTopoHa A
cnaHua paboyero korneca AomkHa ObiTb
Ha 0gHOM ypoBHe C naHenbto B. Betasbte
NUHenKy Mexay nonatkamu paGoyero
korneca v npuseguTe anemeHTbl Au B k
OOHOMY YPOBHIO, 3aTSHUTE BUHT 6e3
rofoBKM Ha paboyem konece BEHTUNATOpa
(monoxeHue TexobcnyxmBanus 1).

m www.ecoflam-burners.com

Texob6cnyxuBaHue ropenku

 Bce KOMNOHEHTBI CUCTEMbI NOAaYM
TonnmBa (WwnaHru, TpybonpoBoabl) 1 nx
coeauHeHUst OOIKHbI GbiTb NPOBEPEHbI
(repMeTUYHOCTb, M3HOC) U, NpY Heobxoau-
MOCTU, 3aMEHEHBI.

|

* [poBepbTe BCE anekTpuyeckme noa-
KIntoYeHns n kabenu, npu HeobxoanMocTn
3aMeHuTe UX.

* [MpoBepbTE COCTOSIHME ra30BOroO
dunsTpa, OYUCTUTE UNN 3aMEHUTE €rO.

* MpoBepbTe paboyee koneco
BEHTUNATOPA U Koprnyc u ybegutecs, 4To
OHU He NOBpPEeXAeEHbI.

* [poBepbLTE U OYNCTUTE FONTOBKY FOPENKU.
* MpoBepbTE aneKkTpoabl, Npu
HeoGX0AMMOCTMN OTPErynupynTe Unm
3aMeHUTe UX.

* 3anycTtuTte roperky, NnpoBepsTe Napa-
METpPbl FOPEHUs U, MPU HEOBXOANMOCTH,
OTKOPPEKTUPYINTE PErYNINPOBKN FOPENKM.

* [MpoBepbTE HACTPOVIKY pene AaBrneHus
BO3[yXa U perne AaBrieHus rasa.

* MNpoBepbTe perynmpoBKy ra3oBoW pambl.
* MNpoBepbTe paboTy ropenku.
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CepBUC - BoaMOXHbIe Henonaaku

MpUYnHbI HeucnpaBHOCTEN U CNOCOGbI
MX yCTpaHeHusi

Mpu cboe B paboTe AOMKHbI ObITb
npoBepeHbl HOpMaribHbIE YCIOBUS A1
paboTbl ropenku:

1. EcTb aneKkTpuyeckuin Tok?

2. EcTb paBnexue rasa?

3. [a30BbIf KpaH OTKPbIT?

4. [NpaBuUrbHO N HAaCTPOEHbI Bce
perynupyroLme 1 npeaoxpaHuTerbHble
YCTPOMNCTBA, TakMe Kak TepMocTaT KoT/a,
OaT4uK YPOBHS BOAbI, ANEKTPUYECKNe
KOHLEBbIE BbIKMOYaTenum?

Ecnu HencnpaBHOCTbL coxpaHsieTcs,
ncnonb3yTe Tabnuuy Huxe.
KoMMoHeHTbI cnctembl 6e3onacHOCTU He
NOANEXaT PEMOHTY; OHU AOIDKHbI

APTUKYIIOM.

3aMEeHATbLCA KOMMNOHEHTAMU C TEM XKe

Wcnonb3yiiTe TONbKO OpUrMHanbHbIe
3anacHble 4YacTu.

MpumeyaHue: nocrne npoBeAeHUs
NOLIX paboT:

- BbINOMHUTE NPOBEPKY NapamMeTpoB
ropeHusi B peasbHbIX YCNOBUSAX
aKcnnyartauuu (ABepLbl 3aKpbITbl,KOXKYX
YCTaHOBMEH U T. A.).

- 3anvwuTe pesynbraThl B
COOTBETCTBYIOLLNE JOKYMEHThI

[OunarHocTuyecku MHCTpymeHT E-BCU
[OMKeH ObITb UCNONb30BaH
nepcoHarioM, BbINOMNHAOLWMUM
TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue, C LiENbIO
onpeaeneHns HeMCnPaBHOCTMU FOPEIKU.

CumBon CocTosiHuA

MpuynHbI

Cnoco6 ycTtpaHeHus

Het 3anpoca Ha Tenno

TepmocTaTbl HeucnpasHbl NN He
HaCTpPOEHbI

OTperynMpyVl“Te nnn 3aaMmeHnTe TepmMmocTaTbl

[Mocne oTkno4eHns Tepmoctata
roperka He 3aryckaeTcs.

HeT curHana owmnbkm Ha brnoke
yrpaBneHusl.

MoHwxeHne HanpsxeHns
3IEeKTPONUTaHWS UMK ero OTCYTCTBYE.
HewncnpaBHocTb 6roka.

MpoBepbTe NPUYMHY NOHUXEHUS HANPSKEHUS
W €ro OTCYTCTBUSI.
3ameHuTe 6rok.

Mpu noaave HanpsKeHWs roperka
3aryckaeTcsl Ha 04eHb KOPOTKOE BPeMS
W BbIKIIOYAETCS, BKITHOYEHNE
MHOuKaTopa BroK1poBaHus

Brok ynpaeneHus 3abnokupoBaH
BPYYHY!O.

Pa3bnokupyiite 6rok.

[openka He 3anyckaeTcs.

Pene naBneHust Bo3gyxa: He
HaxoamTcs B pabovyem MonoxeHun.
HenpaBunbHasa HacTpowka.
3anunaHune KoHTakTa.

OcyLecTBMTE HOBYIO PerynmpoBky pere
[AaBneHusi. 3ameHuTe pere AaBreHus.

[openka He 3anyckaeTcs. Huskoe
naBreHue rasa.

HepoctaTtouHoe gaBneHune rasa.
Pene paBneHus rasa He HaCTPOEHO
nnn HeucnpasHo.

MposepsTe razonposoabl. QuncTUTE PUNLTP.
MpoBepbTe perne AaBneHns rasa unu
3aMeHUTEe KOMMAaKTHbI ra3oBblit GII0K.

BeHTUnsTOp ropenku 3anyckaeTcs.
[openka He 3anyckaeTcs.

Pene naBneHust Bo3gyxa: KOHTaKT He

3aMblKaeTcA.

[MpoBepbTe gaTynk AaBneHus (nonagaHve
VNHOPOAHbIX TEN) U 3NEKTPONPOBOAKY.

BeHTunstop ropenku 3arnyckaeTtca.
[openka He 3anyckaeTcs.

JIOXHbBIV curHan nnameHn Bo BpeMsi
npeaBapuTENbHON BEHTUNSALMN MU
npenBapuTENbHOIO Po3Xura.

MpoeeptTe knanaH. MpoBepbTe cucTemy
OTCNEXVBAHMS NaMEHN.

openka 3anyckaetcsi, NPONCXoanT
pPO3XWI, 3aTeM criefyeT aBapuiHoe
OTKITIOYEHME.

- OTcyTCcTBME NNAMEHM K KOHLYY
BpeMeHu 6e3onacHOCTy.

- Pacxop rasa nnoxo
OTperynnpoBaH.

- HewncnpaBHOCTb B Lieny KOHTPOnNs
nnameHu.

- Hert 3ananbHom nuckpsbl

- KopoTkoe 3aMbikaHne OfHOro unm
HECKONbKMX 3NeKTPOA0B

- Kabenb nnu kabenu poaxura
NOBPEXAEHbI UMW HEUCNPaBHbI

- HeuncnpaBHO yCTPONCTBO po3xura

- Bnok ynpasneHus n 6esonacHocTn

- sﬂeKTpOMaFHI/ITHbIe KnanaHbl He
OTKpbIBakOTCA
- EﬂOKVIpOBKa KnanaHoB

- OTperynupywTe pacxog rasa

- NpoBepbTe COCTOSAHME U NONOXEHME
[aTtymka MoHM3auum OTHOCUTENBHO "Macchbl”.
- lNpoBepbTe COCTOAAHME U COEANHEHMS
MOHU3aLMOHHOW Lienu (kabenb unu kabenu n
N3MepUTEnbHbIE MOCTbI).

- OTperynupywTe anekTpoa Unu anekTpoabl,
OYUCTUTE UMK 3aMEHUTE UX.

- MopgkntounTe nnu 3ameHuTe Kabenb unu
kabenu.

- 3amMeHUTe yCTPOMCTBO pO3Xura

- 3ameHuTe 6ok ynpaeneHus

- NpoBepbTe anekTponpoBoaKy bnoka
yNpaBneHust U BHELLUHNX KOMIMOHEHTOB

- 3aMeHuTe KOMNaKTHbI ra3oBbI 6rok

- 3ameHuTe KnanaHbl

HeuncnpaBHOCTb CUCTEMbI KOHTPOSA
nriamMmeHun Bo BpemMA paGOTbI.

- Pene panenus Bo3gyxa: KOHTaKT
pa3MblKaeTcsl Npy 3anycke unv Bo
Bpemsi paboTbl.

- Co6ow nnameHun Bo BpeMsi paboThbl

OTperynupyite unu samMeHnTe pene
[AaBneHns

MpoBepkTe Lenb MOHW3aLMOHHOIO 30HAA.

.| NMpoeeptTe unu samexnTe GrOK ynpasneHus.

420010436402
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E npeaBapuTEeNLHON PerynupoBKu
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